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Scopri i vantaggi
della qualità vera 
STAHLWILLE visitando

www.qualitavera.it 

Stahlwille Utensili srl è la filiale italiana della Stahlwille, storica 
realtà industriale tedesca che, dal 1862 produce esclusivamente 
nei suoi tre stabilimenti di Wuppertal, Remscheid e Steinbach-
Hallenberg oltre 4000 utensili organizzati in 11 famiglie di 
prodotto che abbracciano tutta l’utensileria manuale oltre ad 
essere leader riconosciuto nella dinamometria, dove dispone 
di una gamma a 360° di utensili dinamometrici meccanici, 
elettronici e meccatronici, banchi di taratura e la più ampia 
gamma di utensili ad innesto sul mercato. 

Grazie all’utilizzo di acciai speciali e alla realizzazione interna 
di tutti i passaggi produttivi, Stahlwille produce gli utensili più 
leggeri e sottili ma, nel contempo, i più resistenti sul mercato: 
gli standard imposti dagli enti certificatori rappresentano per 
Stahlwille un punto di partenza dato che tutti gli utensili della 
gamma sono progettati per avere prestazioni sensibilmente 
superiori alle norme di riferimento.

DA OLTRE 160 
ANNI FORNIAMO 

I MIGLIORI 
UTENSILI AI 

PROFESSIONISTI 
DI TUTTO IL 

MONDO

Rimani sempre collegato con noi 
e non perdere le novità. Seguici 
su Facebook e Twitter o iscriviti 
alla nostra newsletter su www.
stahlwille.it/contatti per ricevere le 
nostre speciali promo mensili.

LE NOSTRE 
PROMO 
CONTINUANO! 
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Questa icona accanto al prodotto sta ad indicare che, 
compresa nel prezzo indicato, c’è anche la nuovissima 
Borsa portautensili avvolgibile.

Queste icone stanno ad indicare che questo prodotto 
viene inserito in un carrello e occupa lo spazio di 1, 2, 
3, 5 o 6 moduli.

XZNMisure in 
pollici

TORX
maschio

Croce

TORX
femmina

Poligonale

Esagonale 
maschio

pollici Ribe

Esagonale
femmina

Taglio TORX foro

Pozidriv VDE
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93 TOP BOX + 93 TOP BOX
+ 93 TOP BOX CADDY

93 TOP BOX
+ 93 TOP BOX CADDY

93/6A
+ 93 TOP BOX

CREA IL TUO 
CARRELLO
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Cassetti facilmente estraibili con uscita completa e guida 
con gabbie a sfere. Due robuste maniglie. Paracolpi 
perimetrale con ammortizzazione degli urti. Piano di lavoro 
in plastica ABS, robusto e resistente ad oli e skydrol, con 
scomparti per la minuteria.

Ruote resistenti ad oli e acidi (diam. 125 mm) con parafilo 
per proteggere i  cuscinetti dallo sporco e dai fili, con due 
freni di stazionamento. Griglia forata su entrambi i lati per 
ganci ad esempio per gli utensili più grandi.

Triplo sistema di sicurezza:
	
•	 �Chiusura centralizzata con serratura laterale a cilindro 

dotata di chiave ribaltabile
•	 �Serratura singola per impedire l’involontaria apertura
•	 Con la protezione antiribaltamento l’estrazione 

contemporanea di più cassetti non è consentita

L 877 x H 1000 x P 481 mm Q2/Q4

Art. 93/6 B
Cod. 0181200156

€595,00
€1.486,51

CARRELLO DA OFFICINA 
6 cassetti a 3 moduli

L 877 x H 1000 x P 481 mm Q2/Q4

Art. 93/6A
Cod. 0181200154

€595,00
€1.486,51

L 877 x H 1000 x P 481 mm Q2/Q4

Art. 93/6 R90
Cod. 0181200155

€595,00
€1.486,51

PROTEZIONE
ANTIRIBALTAMENTO
Permette di aprire
un cassetto per volta
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93 TOP BOX CADDY
Supporto con ruote
per cassettiera
Ruote scorrevoli resistenti agli oli e agli acidi (Ø 125 mm) con 
protezione per proteggere i cuscinetti da sporcizia e fili, con due 
freni di stazionamento.

93 TOP BOX
Cassettiera a 3 moduli
Cassettiera dotata di 4 cassetti bloccabili e facilmente estraibili con 
uscita completa a rotelle. Piano di lavoro in plastica ABS, robusto 
e resistente ad oli e skydrol,  con scomparti per la minuteria.
Utilizzabile in abbinamento con CADDY o con carrello TTS9. 
Disponibile solo in colore nero.

Triplo sistema di sicurezza:
	
•	 	Chiusura centralizzata con serratura laterale a cilindro dotata di 

chiave ribaltabile
•	 	Serratura singola per impedire l’involontaria apertura
•	 Con la protezione antiribaltamento l’estrazione contemporanea 

di più cassetti non è consentita

L 748 x H 463 x P 481 mm Q2/Q4

Art. 93 TOP BOX
Cod. 0181200157

€362,00
€857,9

L 719 x H 221 x P 474,5 mm Q2/Q4

Art. 93 TOP BOX CADDY
Cod. 0181200158

€116,00
€273,84

CARRELLO DA OFFICINA
1 cassetto e piani di appoggio
Composto da 1 cassetto da 3/3 (leggermente più grande), 2 ripiani, 
un set di ruote con due freni di stazionamento e pneumatici ad 
assorbimento d’urto. Il carrello deve essere assemblato dal cliente.

•	 Tempo di montaggio ca. 15 minuti                                                                                                                                          
•	 Dimensioni box: 784 x 487 x 263 mm
•	 Colore cassetti, ripiani RAL 7016, montanti STAHLWILLE verde
•	 Portata cassetto 30 kg
•	 Peso 24.3 kg

L 718 mm x P 415 mm x H 910 mm Q2/Q4

Art. 612 ST
Cod. 0181300612 €188,00

€348,15
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WORKBENCH WB 625
Carrello a 7 cassetti a 5 moduli
�Composto da 7 cassetti facilmente rimovibili montati su guide ad 
estrazione totale con cuscinetti guida della gabbia (dim. interne 
880 x 350 mm). Le ruote resistenti all’olio e agli acidi (Ø 125 mm) 
con guarnizioni di protezione prevengono l’ingresso di sporco e 
fibre nei cuscinetti, con due freni di stazionamento.
Triplo sistema di sicurezza: chiusura centralizzata mediante 
serratura a cilindro disposta lateralmente; sistemi di bloccaggio 
individuali impediscono l’apertura involontaria durante il 
trasporto; la costruzione a prova di ribaltamento impedisce 
l’apertura di più di un cassetto alla volta.

•	 Portata cassetto 40 kg - cassetto inferiore 60 kg
•	 Divisori per cassetti 4 x 70, 2 x 110-1 x 150 mm
•	 Portarotolo carta
•	 Griglia a fori quadrati su entrambi i lati per attacchi 8031-8041
•	 Ampio piano di lavoro in multistrato di faggio, 1150 x 500 30 

mm con Certificazione FSC.
•	 Un colore standard in robusta verniciatura a polvere 

industriale corpo RAL 7016 - Cassetti RAL 9005 nero
•	 Profili di protezione base in acciaio inox
•	 Implementabile con i moduli STAHLWILLE standard e TCS
•	 Per cassetto 1 x 3/3 modulo + 1 x 2/3 modulo
•	 Peso 96 kg
•	 Carico statico 750 kg

BANCO DA LAVORO
MOBILE A 7 CASSETTI
+ armadietto con piano in legno WB

Composto da 7 cassetti facilmente rimovibili montati su guide ad 
estrazione totale con cuscinetti guida della gabbia e 1 armadietto 
con serratura separata. Le ruote resistenti all’olio e agli acidi (Ø 
125 mm) con guarnizioni di protezione prevengono l’ingresso di 
sporco e fibre nei cuscinetti, con due freni di stazionamento.
Triplo sistema di sicurezza: chiusura centralizzata mediante 
serratura a cilindro disposta lateralmente; sistemi di bloccaggio 
individuali impediscono l’apertura involontaria durante il trasporto; 
la costruzione a prova di ribaltamento impedisce l’apertura di più 
di un cassetto alla volta.

•	 2 cassetti 880 x 350 x 75 mm - 40 kg
•	 2 cassetti 530 x 350 x 75 mm - 30 Kg
•	 2 cassetti 530 x 350 x 118 mm - 30 kg                                                                            
•	 1 cassetto 530 x 350 x 151 mm - 45 kg
•	 1 armadietto 320 x 550 mm
•	 Portarotolo carta
•	 Griglia a fori quadrati su entrambi i lati per attacchi 8031-8041 
•	 Ampio piano di lavoro in multistrato di faggio, 1150 x 500 30 mm 

con Certificazione FSC.
•	 Un colore standard in robusta verniciatura a polvere industriale 

corpo RAL 7016
•	 Profili di protezione base in acciaio inox
•	 Implementabile con i moduli STAHLWILLE standard e TCS
•	 Peso 97,5 kg
•	 Carico statico 750 kg

L 1150 x H 1045 x P 500 mm Q2/Q3

Art. WB 625
Cod. 0185010625 €1.175,00

€2.554,21

L 1150 x H 1045 x P 500 mm Q2/Q3

Art. WB 621
Cod. 0185010621 €1.195,00

€2.610,78
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CARRELLO DA OFFICINA
Da 6 cassetti a 3 moduli
6 cassetti facilmente estraibili con uscita completa e guida con gabbie 
a sfere, 3 moduli, piano in acciaio. Triplo sistema di sicurezza: chiusura 
centralizzata mediante serratura a cilindro disposta lateralmente; 
sistemi di bloccaggio individuali impediscono l’apertura involontaria 
durante il trasporto; la costruzione a prova di ribaltamento impedisce 
l’apertura di più di un cassetto alla volta. 

•	 Piano in acciaio inox
•	 Maniglia in acciaio inossidabile con collegamento rinforzato alla 

struttura
•	 Paracolpi perimetrale con ammortizzazione degli urti
•	 Piani di lavoro e di appoggio resistenti e antigraffio e cornice di 

finitura in acciaio inossidabile
•	 Ruote resistenti ad oli e acidi (Ø 125 mm) con parafilo per 

proteggere i cuscinetti dallo sporco e dai fili, con due freni di 
stazionamento

•	 Supporto per rotoli di carta                                                                                                                                           
•	 Supporto laterale per prodotti chimici
•	 Griglia forata su entrambi i lati per ganci ad es. per gli utensili più 

grandi
•	 2 cassetti 528 x 346 x 75 mm - portata 30 kg
•	 2 cassetti 528 x 346 x 118 mm - portata 30 kg
•	 2 cassetti 528 x 346 x 147 mm - portata 45 kg
•	 Peso 71,5 kg

L 827 x H 1020 x P 496 mm      Q2/Q3

Art. 95/6 A PRO
Cod. 0181200160 €735,00

€1.746,85

L 827 x H 1020 x P 496 mm      Q2/Q3

Art.  95/6 B PRO
Cod. 0181200161 €735,00

€1.746,85

L 827 x H 1020 x P 496 mm      Q2/Q3

Art. 95/6 R PRO
Cod. 0181200162 €735,00

€1.746,85
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L 827 x H 1020 x P 496 mm      Q2/Q3

Art. 95/7 A PRO
Cod. 0181200163 €750,00

€1.782,5

L 827 x H 1020 x P 496 mm      Q2/Q3

Art. 95/7 B PRO
Cod. 0181200164 €750,00

€1.782,5

L 827 x H 1020 x P 496 mm      Q2/Q3

Art.  95/7 R PRO
Cod. 0181200165 €750,00

€1.782,5

CARRELLO DA OFFICINA
Da 7 cassetti a 3 moduli
7 cassetti facilmente estraibili con uscita completa e guida 
con gabbie a sfere, 3 moduli, piano in acciaio. Triplo sistema 
di sicurezza: chiusura centralizzata mediante serratura 
a cilindro disposta lateralmente; sistemi di bloccaggio 
individuali impediscono l’apertura involontaria durante il 
trasporto; la costruzione a prova di ribaltamento impedisce 
l’apertura di più di un cassetto alla volta.

•	 Piano in acciaio inox
•	 Maniglia in acciaio inossidabile con collegamento 

rinforzato alla struttura.
•	 Paracolpi perimetrale con ammortizzazione degli urti
•	 Piani di lavoro e di appoggio resistenti e antigraffio e 

cornice di finitura in acciaio inossidabile
•	 Ruote resistenti ad oli e acidi (Ø 125 mm) con parafilo per 

proteggere i cuscinetti dallo sporco e dai fili, con due freni 
di stazionamento

•	 Supporto per rotoli di carta  
•	 Supporto laterale per prodotti chimici
•	 Griglia forata su entrambi i lati per ganci ad es. per gli 

utensili più grandi
•	 4 cassetti 528 x 346 x 75 mm - portata 30 kg
•	 2 cassetti 528 x 346 x 118 mm -portata 30 kg
•	 1 cassetto 528 x 346 x 147 mm - portata 45 kg
•	 Peso: 75 Kg
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CARRELLO MAXI DA OFFICINA
Da 7 cassetti a 6 moduli
7 cassetti facilmente estraibili con uscita completa e guida 
con gabbie a sfere, 6 moduli, piano in acciaio inox. Volume dei 
cassetti raddoppiato rispetto a 93, 95 PRO
Triplo sistema di sicurezza: chiusura centralizzata mediante 
serratura a cilindro disposta lateralmente; sistemi di bloccaggio 
individuali impediscono l’apertura involontaria durante il 
trasporto; la costruzione a prova di ribaltamento impedisce 
l’apertura di più di un cassetto alla volta. 

•	 Piano in acciaio inox
•	 Maniglia in acciaio inossidabile con collegamento rinforzato 

alla struttura
•	 Paracolpi perimetrale con ammortizzazione degli urti
•	 Piani di lavoro e di appoggio resistenti e antigraffio e cornice 

di finitura in acciaio inossidabile
•	 Ruote resistenti ad oli e acidi (Ø 125 mm) con parafilo per 

proteggere i cuscinetti dallo sporco e dai fili, con due freni di 
stazionamento

•	 Supporto per rotoli di carta
•	 Griglia forata su entrambi i lati per ganci ad esempio per gli 

utensili più grandi                                                                                                                                      
•	 4 cassetti 695 x 525 x 75 mm - portata 40 kg            
•	 2 cassetti 695 x 525 x 118 mm - portata 40 kg
•	 1 cassetto 695 x 525 x 134 mm - portata 60 kg
•	 Peso: 116 kg

L 1001 x H 1020 x P 6 51 mm Q2/Q3

Art. 98/7 A PRO
Cod. 0181200169 €1.085,00

€2.578,85

L 1001 x H 1020 x P 651 mm Q2/Q3

Art.  98/7 B PRO
Cod. 0181200170

€1.085,00
€2.578,85

L 1001 x H 1020 x P 651 mm Q2/Q3

Art. 98/7 R PRO
Cod. 0181200171 €1.085,00

€2.578,85
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NEW
ASSORTIMENTO UTENSILI
Da 130 pezzi
Assortimento di attrezzatura originale per 
l’industria e l’artigianato con Tool Control System.

Articolo Unità Descrizione

13 15
Chiavi combinate: 6 - 7 - 8 - 10 - 11 - 12 - 13 - 
14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 - 22 - 24 mm

13111 1 Metro pieghevole in legno: 2 m

12600 1 Mini sollevatore magnetico: 270 g

10765/9 1
Set di chiavi esagonali maschio con 
esagono: 9 pezzi

4650 3 Cacciavite Torx: T15 - T20 - T25

4620 1 Cacciavite a testa piatta: 0,8 x 4 x 100 mm

4628 1
Cacciavite elettronico a taglio:
0,4 x 2,5 x 60 mm

4630 2 Cacciaviti Phillips: PH1 - PH2

512-2K 1 Cricchetto 1/2”

52 17
Chiavi a bussola con esagono incassato 1/2”: 
10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 - 
20 - 21 - 22 - 24 - 27 - 30 - 32 mm

40 10
Chiavi a bussola con esagono incassato 1/4”: 
5 - 5,5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 mm

405 2 Prolunghe 1/4”: 54 - 150 mm

415-2K 1 Cricchetto 1/4”

509 1 Prolunga 1/2”: 130 mm

6529 1 Pinza a becchi mezzotondi: 200 mm

6551 1 Pinza a becchi per tubi e dadi: 240 mm

6602 1 Tronchese diagonale: 160 mm

130 pezzi Q2/Q3

Art. 820/2
Cod. 0197830254 €600,00

€1.147,63

Primo cassetto

Secondo cassetto
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135 pezzi Q2/Q3

Art. 93/135QR
Cod. 0197830138 €810,00

€2.100

ASSORTIMENTO UTENSILI
Da 135 pezzi
Vasto assortimento di attrezzatura originale 
per l’industria, l’artigianato e il settore 
automobilistico con Tool Control System.

Selezione completa di attrezzi, come ad esempio:
•	 Chiavi a bussola da 1/4” e 1/2” (5 – 32 mm), cricchetti a 

dentatura fine e prolunghe QuickRelease
•	 Impugnatura a cricchetto per bits e vasta gamma di inserti bits 
•	 Chiavi combinate (6 - 32 mm)
•	 Cacciaviti taglio e croce
•	 Chiavi piegate esagonali maschi (1,5 - 10 mm) e torx (T9 - T40)
•	 Varie pinze e molti altri attrezzi come martelli, taglierino di 

sicurezza e dito magnetico                          

201 pezzi Q2/Q3

Art. 93/201QR
Cod. 0196840101 €1.265,00

€2.504,46

ASSORTIMENTO TCS
Da 201 pezzi
Assortimento di attrezzatura originale per l’industria 
e l’artigianato con Tool Control System.

NEW

TCS 1 821/38
0196830264

TCS 5 821/27
0196830268

TCS 4 821/22
0196830267

TCS 11 821/40
0196830274

TCS 3 821/4
0196830266

TCS 2 821/59
0196830265

TCS 10 821/4
0196830273

TCS 6 821/7
0196830269
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65 pezzi Q2/Q4

Art. CARRELLO ELETTRO
Cod. 0110080070 €1.990,00

€4.970,52

 CARRELLO ELETTRO CON
ASSORTIMENTO UTENSILI 
Da 65 utensili VDE

NEW

Carrello da officina settore AUTOMOTIVE completo 
di assortimento da 65 utensili VDE.

TAPPETINO ISOLANTE VDE

•	 Omologato ai sensi della IEC 6111 classe 4

•	 Per lavori su componenti conduttori di correnti forti

•	 Un lato liscio e un lato zigrinato antiscivolo

1000 mm

1000 mm

DISPONIBILE
DA LUGLIO!
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Articolo Unità Descrizione

12189
VDE

1 Tappeto isolante

12165
VDE

1 Cricchetto 3/8”

12171
VDE

14
Bussola 3/8’’: 7-8-9-10-11-12-13-14-16-
17-18-19-20-22 mm

12167
VDE

3
Prolunga 3/8”
3-6-10 m

12175
VDE

2
Bussola XZN 3/8’’
M8-M10

12174
VDE

5
Bussola TORX 3/8”
T20-T25-T30-T40-T4520

12160
VDE

6
Chiave bocca
10-13-14-17-19-22 mm

12161
VDE

6
Chiave anello
10-13-14-17-19-22 mm

12194
12195 VDE

2
Isolatore capo
10-20 mm

4660
VDE

7
Cacciavite taglio: 2,5x75 - 3x100 - 3,5x100 - 
4,0x100 - 5,5x125 - 6,5x150 - 8,0,x175

4665
VDE

4
Giravite a croce PH
0x60 - 1x80 - 2x100 - 3x150 

4675
VDE

6
Giravite TORX
T8-T10-T15-T20-T25-T30

6501 8 1
Pinza universale VDE
180 mm

6524 8 1
Pinza becchi tondi VDE
160 mm

6529 8 1
Pinza a becchi mezzotondi diritti 1/2 VDE 
200 mm

6530 8 1
Pinza a becchi mezzotondi piegati 1/2 VDE 
200 mm

6600 8 1
Tronchesino VDE
160 mm

6622 8 1
Pinza spelafili VDE
160 mm

6551 7 1
Pinza regolabile VDE
250 mm

Set pinze

Set chiavi a bocca, chiavi ad anello, bussole, cricchetto. 
Inserti XZN e TORX

Set giraviti taglio, croce e TORX
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ASSORTIMENTO
BITS E ACCESSORI
59 pezzi

ASSORTIMENTO
GIRAVITI ELETTRONICA
E TRONCHESI
9 pezzi

ASSORTIMENTO
MARTELLI E 
CACCIASPINE
7 pezzi

•	 2 giraviti a cricchetto n. 4008: 1/4”

•	 1 portainserti n. 4007: 1/4”

•	 1 Set n. 1206: 1 portainserti | L. 25 mm: 

SL4-5-6 mm (2x) | PH1-2-3 (3x) | PZ1-2-3 (3x) 

| T10-15-20-25-27-30-40 (2x) | T BO10-15-

20-25-27-30-40 | INHEX 3-4-5 mm | L 75 mm: 

SL6 mm | PH2-3 | PZ1-2 | T20-25 | 56 pz

•	 4 cacciavite elettronico a testa piatta n. 

4751: 0,3 x 1,5-0,4 x 2-0,4 x 2,5-0,5 x 3 mm

•	 3 cacciavite Phillips elettronico n. 4752: 

PH00-PH0-PH1

•	 1 pinza a becchi lunghi n. 6540: 125 mm

•	 1 mini taglierina diagonale elettronica 	

n. 6604

•	 1 martello da fabbro n. 10961: 500 g

•	 1 martello a faccia morbida n. 10959: 35 mm

•	 1 scalpello piatto n. 102/175: 175 mm

•	 1 coppiglia n. 108/150: 150 x 6 mm

•	 1 punzone centrale n. 105/100: 100 x 10 mm

•	 1 punzone a perno n. 109/6: 3,4 mm

•	 1 punzone n. 104/120: 120 x 4 mm

NEW

59 pezzi Q2/Q4

Art. TCS 2 821/59
Cod. 0196830265 €93,00

€178,77

7 pezzi Q2/Q4

Art. TCS 6 821/7
Cod. 0196830269 €96,00

€184,19

9 pezzi Q2/Q4

Art. TCS 7 821/9
Cod. 0196830270 €74,00

€143,02

ASSORTIMENTO
PINZE
4 pezzi

ASSORTIMENTO
PINZE  SEEGER
4 pezzi

ASSORTIMENTO GIRAVITI
E GIRAVITI NANI
8 pezzi

•	 1 pinza per tubi e dadi n. 6551: 240 mm

•	 1 tronchese diagonale n. 6602: 160 mmm

•	 1 Pinza a becchi piatti n. 6529: 200 mm

•	 1 pinza universale n. 6501: 180 mm

•	 1 pinza per anelli elastici n. 6546: A21

•	 1 pinza per anelli elastici n. 6543: J2

•	 1 pinza per anelli elastici n. 6545: A2

•	 1 pinza per anelli elastici n. 6544: J21

•	 1 cacciavite a taglio n. 4620: 1,0 x 5,5 x 125 mm

•	 4 Cacciavite Phillips n. 4640: PZ0-PZ1-PZ2-PZ3

•	 2 Cacciavite Phillips n. 4734: PH1-PH2

•	 1 tester di tensione n. 10554

4 pezzi Q2/Q4

Art. TCS 3 821/4
Cod. 0196830266 €94,00

€180,93

4 pezzi Q2/Q4

Art. TCS 10 821/4
Cod. 0196830273 €72,00

€138,69

8 pezzi Q2/Q4

Art. TCS 12 821/8
Cod. 0196830275 €61,00

€118,1
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ASSORTIMENTO GIRAVITI E ACCESSORI
27 pezzi

•	 1 cacciavite elettronico a taglio n. 4628: 0,4 x 2,5 x 60 mm

•	 2 cacciaviti a testa piatta n. 4620: 0,8 x 4 x 100-1,6 x 10 x 200 mm

•	 3 cacciaviti Phillips n. 4630: PH1-PH2-SHP

•	 1 coltello per cavi n. 12320

•	 1 metro a nastro n. 12935/3: 3 m

•	 1 mini sollevatore magnetico n. 12600: 270 g

•	 1 metro pieghevole in legno n. 13111: 2 m

•	 1 set di cacciaviti angolari a testa sferica TORX® n. 10771/8: 8 pz

•	 1 set di cacciaviti angolari a testa sferica con esagono n° 10767/9: 9 pz

ASSORTIMENTO RICCHETTI E BUSSOLE 
38 pezzi

•	 11 chiavi a bussola con esagono incassato 1/4” n. 40: 5-5,5-6-7-8-9-10-11-12-13-14 mm

•	 17 chiavi a bussola con esagono incassato 1/2” n. 52: 10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-

20-21-22-24-27-30-32 mm

•	 4 prolunghe QuickRelease: 2 n. 405QR: 54-150 mm 1/4” + 2 n. 509QR: 130-255 mm 1/2”

•	 2 cricchetto a sgancio rapido: 1 n. 415QR N: 1/4” + 1 n. 512QR N: 1/2”

•	 2 transizioni: n. 410: da 1/4 a 1/2”+ n. 513: da 1/2 a 3/8”

•	 1 portainserti n. 412: 1/4” + Connettore a 1 bit n. 3116

1/4”

1/2”

38 pezzi Q2/Q4

Art. TCS 1 821/38
Cod. 0196830264 €290,00

€554,73

27 pezzi Q2/Q4

Art. TCS 5 821/27
Cod. 0196830268 €131,00

€280,10

ASSORTIMENTO INSERTI INHEX
40 pezzi

•	 9 inserti per cacciavite TORX 1/2” n. 54 TX:® T20-T25-T27-T30-T40-T45-T50-T55-T60

•	 10 inserti per cacciavite per viti a esagono incassato, 1/2” n. 54: 4-5-6-7-8-10-12-

14-17-19 mm

•	 2 inserti per cacciavite per TORX 1/2” n. 1054 TX: T30®-T50

•	 2 inserti per cacciavite per viti a esagono incassato, 1/2” n. 1054/2054: 6-8 mm

•	 4 inserti per cacciavite per viti a esagono incassato, 1/4” n. 44: 3-4-5-6 mm

•	 8 inserti per cacciavite per TORX 1/4” n. 44 KTX®: T8-T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40

•	 5 inserti per cacciavite per viti a esagono incassato 1/4” n. 44 K: 3-4-5-6-8 mm

1/4”

1/2”

40 pezzi Q2/Q4

Art. TCS 11 821/40
Cod. 0196830274 €270,00

€566,66

ASSORTIMENTO CHIAVI COMBINATE
E CHIAVI A CRICCHETTO
22 pezzi
•	 16 chiavi combiante n. 13: 6-7-8-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-21-22-24 mm

•	 1 chiave a rullino, regolabile n. 4025

•	 5 chiavi a forchetta a cricchetto, piatte n. 17F: 8-10-13-17-19 mm

22 pezzi Q2/Q4

Art. TCS 4 821/22
Cod. 0196830267 €219,00

€420,39
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NEW

NEW

ASSORTIMENTO SEGHETTO,
LIME E ACCESSORI
21 pezzi
•	 1 set (6 pz) estrattori a vite n. 900/6 T

•	 1 set (6 pz) di lime per chiavi n. 12800

•	 1 lima piatta n. 12036: 260 mm

•	 1 raschietto di tenuta n. 12718

•	 1 coltello multiuso n. 12965

•	 1 spazzola metallica n. 12377

•	 1 Bilancia in acciaio n. 13110

•	 1 foglio di seghetto n. 12050

•	 1 ago da disegno n. 12322

•	 1 tronchese n. 13148

•	 1 spessimetri di precisione n. 11095/20

ASSORTIMENTO CHIAVI
A T SNODATE
3 moduli

8-10-12-13-14-17 mm Q2/Q4

Art. TCS 4328S
Cod. 0104328TCS €247,00

€395,5

ASSORTIMENTO CHIAVI
COMBINATE E CHIAVI FISSE
28 pezzi

•	 13 chiave combinate n. 14: 6-8-10-13-14-17-19-

21-22-24-27-30-32 mm

•	 15 Chiave fissa doppia n. 12: 3.2-3,5-4-4,5-5-5,5-

6-7-8-9-10-11-12-13-14 mm

28 pezzi Q2/Q4

Art. TCS 9 821/28
Cod. 0196830272 €250,00

€478,89

21 pezzi Q2/Q4

Art. TCS 8 821/21
Cod. 0196830271 €162,00

€309,87
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CASSETTA PORTA ATTREZZI
In lamiera a 5 scomparti 

530 x 200 x 200 mm Q3/Q6

Art. 446/08
Cod. 0181070000

€65,00
€122,83

420 x 200 x 200 mm Q3/Q6

Art. 83/09
Cod. 0181050000 €60,00

€105,41

TROLLEY PORTAUTENSILI
Senza utensili
•	 Elevata robustezza per utilizzo professionale
•	 5 cassetti estraibili con coperchio trasparente e chiusura a chiave
•	 Coppia di ruote doppie silenziate di serie, impugnatura telescopica
•	 Due maniglie lateriali per facilitare il trasporto
•	 Resistente a skydroll, olii idraulici, acetone e benzina 
•	 Chiudibile con lucchetto in 3 punti
•	 Portata 20kg

L 585 x H 457 x P 381 mm Q2/Q4

Art. 13217
Cod. 0181091301 €526,00

€966,88

L 585 x H 457 x P 381 mm Q2/Q4

Art. 13217
Cod. 0181091304 €526,00

€966,88

L 585 x H 457 x P 381 mm Q2/Q4

Art. 13217
Cod. 0181091306 €526,00

€966,88

L 460 x H 375 x P 235 mm Q2/Q3

Art. 13209 VDE
Cod. 0181620026 €275,00

€522,73
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VALIGIA TROLLEY PER UTENSILI VDE
A 3 scomparti
•	 Con sistema di rotelle trolley rimovibile
•	 Robusto telaio in alluminio
•	 Con 21 sedi a ventaglio e portadocumenti

1000 V



20

C
O

N
TE

N
IT

O
R

I

CASSETTA PORTA UTENSILI
IN PLASTICA L-BOXX
Senza utensili
La soluzione mobile per lo stoccaggio degli utensili 

per l’industria e l’artigianato protegge gli utensili da 

danni e spruzzi d’acqua.

BORSA PORTAUTENSILI
Senza utensili
Robusta borsa portautensili  in poliestere 

impermeabile con diversi  scomparti per inserti, 

tasche esterne e  robusta maniglia di trasporto 

o cinghie di  trasporto rimovibili.  

L 311 x H 152 x P 444 mm Q3/Q5

Art. L-BOXX
Cod. 0181620136 €56,00

€102,47

L 530 x H 200 x P 200 mm Q3/Q5

Art. 13219
Cod. 0181620004 €83,00

€176,18

CASSETTA L-BOXX CON 
ASSORTIMENTO
95 utensili
Peso 7,3 Kg

•	 Giravite taglio 4621: 0.5 x 3.5 x 90 mm
•	 Giraviti croce 4630: PH1-PH2-PH3
•	 Tester 10554
•	 Calamita 12600: 270 
•	 Metro 13111 
•	 Pinza giratubi 65516240
•	 Chiavi combinate 13: 8-10-13-17-19-22-24 mm
•	 Set bits 1206 
•	 Raccordo per bits 543
•	 Giravite a cricchetto per bits 4008-1
•	 Prolunga da ½” 509 
•	 Cricchetto da ½” 512 
•	 Bussole da ½” 52: 8-10-12-13-16-17-18-19-22-24-27 
•	 Set chivi esagonali maschio 10760/9: 1.5-2-2.5-3-4-5-

6-8-10 mm

L 311 x H 152 x P 444 mm Q3/Q5

Art. L-BOXX/95
Cod. 0197830700 €437,00

€815,36

NEW

NEW
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SET BORSA CON ATTREZZATURA
PER PROFESSIONISTI
58 utensili

L 530 x H 200 x P 200 mm Q2/Q3

Art. 13219/58
Cod. 0191530901 €380,00

€702,00

Articolo Unità Descrizione

10765/9 1
Set di cacciavite ad angolo nel supporto
1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm

12050 1 Seghetto ad arco in metallo

10961 1 Martello da fabbro, 500 g

4008-1 1 Chiave a cricchetto per inserti bits

1204/21-1 1
Scatola per inserti bits
4 x k - 4 x l - 9 x n - 3 x i 

36675 1 Metro pieghevole in legno, 2 m

6551 6
240

1 Pinza regolabile per tubi, 240 mm

12374
1 Spazzola metallica

10/10 1
ogni
tipo

Chiavi a forchetta doppia, 6 x 7 - 8 x 9 - 
10 x 11 - 12 x 13 - 14 x 15 - 16 x 17 - 
18 x 19 - 20 x 22 - 24 x 27 - 30 x 32 mm

Articolo Unità Descrizione

12965N 1 Taglierino di sicurezza

12481 1 Spatola

6600 1
250

1 Tenaglia, 250 mm

6600 5
160

1 Tronchese, 160 mm

13128-3 1 Torcia telescopica tascabile con magnete

10554 1 Tester di tensione, CA 125–250 V

4687
1
ogni
tipo

Set di cacciavite con impugnatura a due 
componenti: r 0,6 x 3,5 mm-1,0 x 5,5 mm;
1,2 x 6,5 mm + k PH1-PH2
22224 Livella a bolla in metallo leggero 400 mm 
13219 Borsa attrezzi 500 x 340 x 220 mm

22224 1 Livella a bolla in metallo leggero, 400 mm

13219 1 Borsa attrezzi, 500 x 340 x 220 mm

NEW
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ZAINO TROLLEY PORTA ATTREZZI
Con fondo rinforzato
•	 Possibilità di impiego flessibile come trolley e zaino
•	 Grandi ruote scorrevoli e una pratica con maniglia 

telescopica per trasportarlo comodamente
•	 Cinghie imbottite ed estraibili trasformano il trolley in uno 

zaino
•	 2 pannelli per attrezzi facilmente rimovibili per contenere 

gli utensili più importanti nelle attività quotidiane
•	 Tasche frontali per documenti e accessori
•	 Scomparto imbottito per un notebook (fino a 15”)

Senza utensili
L 360 x H 440 x P 200 mm Q3/Q5

Art. 13215
Cod. 0181620007 €149,00

€333,59

Articolo Unità Descrizione

40/16/3QR 1 Mini set di cricchetto

40 5
Chiavi a bussola esagonali, 1/4” 
6-7-8-10-13 mm

418QR 1 Cricchetto a denti fini QR 1/4” : 90 mm

405QR/2 1 Prolunga QR 1/4” : 54 mm

412 1 Portainserti : 1/4”

1300-1302 1
Inserti per cacciavite a 2 punte per viti a 
esagono incassato, 1/4” : 3-5 mm

1166 1
Inserto per cacciavite a 1 punta per viti con 
intaglio, 1/4” : 1,0 x 5,5 mm

1221-1222 1
Inserti per cacciavite a 2 punte per viti 
Phillips, 1/4” : PH1-PH2

PZ 1222 1
Inserti per cacciavite a 1 punta per viti 
Phillips, 1/4” : PZ2

1415-1419 1
Inserti per cacciavite a 5 punte per viti TORX® 
interne, 1/4”: T15-T20-T25-T27-T

1206 1 Cassetta portainserti

4687 1 Set di cacciaviti

4620 3
Cacciaviti a testa piatta
0,6 x 3,5 - 1,0 x 5,5 - 1,2 x 6,5 mm

10765/9 1
Set di cacciaviti angolari di 9 pezzi
1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm

10765/9 10
Chiavi a forchetta doppie nel sacco a rotelle
6 x 7 - 8 x 9 - 10 x 11 - 12 x 13 - 14 x 15 - 16 x 17
- 18 x 19 - 20 x 22 - 24 x 27 - 30 x 32 mm

Articolo Unità Descrizione

10961 1 Martello da fabbro : 500 g

6551 6 240 1 Pinza per tubi e dadi: L 240 mm

6501 3 180 1 Pinza universale: L 160 mm

6600 3 160 1 Tronchese laterale lucido: L 160 mm

4630 2 Cacciavite Phillips: PH1, PH2

4008-1 1 Cricchetto a punta 1/4”

Punta

3
Punte 4-5-6 mm per viti con intaglio
L 25 mm (2 x ciascuna)

3
Punte PZ1-PZ2-PZ3 per viti Phillips
L 25 mm (3 x ciascuna)

7
Punte T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40 per viti 
interne TORX® L 25 mm (2 x ciascuna)

7
Punte T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40
L 25 mm per viti interne TORX
(TORX® TAMPER RESISTANT)

3
Punte 3-4-5 mm per viti a esagono incassato 
L 25 mm

1 Punta 6 mm per viti con intaglio : L 75 mm

2
Punte PZ1-PZ2 per viti POZIDRIV/SUPADRIV® 
L 75 mm

2 Punte T20-T25 per viti interne TORX® L 75 mm

Bit
3

Bit di PH1-PH2-PH3 per viti Phillips
L 25 mm (3 x ciascuna)

2 Bit di PH2-PH3 per viti Phillips : L 75 mm

Da 105 utensili
L 360 x H 440 x P 200 mm Q2/Q3

Art. 13215/105
Cod. 0198810302 €611,00

€1098,94

NEW

NEW
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VALIGIA PORTAUTENSILI
Senza utensili
•	 Gusci per casse in ABS 
•	 Robusto telaio in alluminio con protezione dei bordi di impatto
•	 Doppia serratura
•	 Vassoio a fondo variabile
•	 Piedi inferiori
•	 Piastra di copertura con 15 scomparti, pannello per utensili con 

22 scomparti
•	 Scomparto separato per documenti nel coperchio
•	 Carico massimo 25 kg

L 490 x H 365 x P 188 mm Q2/Q4

Art. 13301
Cod. 0181620009 €130,00

€286,16

VALIGIA PORTAUTENSILI
Con funzione trolley
•	 Involucro cassetta in ABS
•	 Maniglia di trasporto ergonomica con manico telescopico 

facile da usare e 2 ruote in linea
•	 Robusto telaio in alluminio con protezione paraurti
•	 Due serrature a levetta chiudibili a chiave e serratura a 

combinazione Proficode
•	 Rivestimento cerniera
•	 Vassoio della base variabile (2 divisori in alluminio, 4 coperchi 

avvitabili sull’estremità, 2 coperchi avvitabili centrali)
•	 Piedini sulla base
•	 Lastra di copertura con 15 scomparti a inserto, pannello 

utensili con 22 scomparti a incastro
•	 Scomparto separato per documenti nel coperchio
•	 Carico massimo 30 kg

L 515 x H 445 x P 260 mm Q2/Q4

Art. 13302/TR
Cod. 0181620010 €220,00

€501,65
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VALIGIA 13301 BASE
Con set da 69 utensili
•	 1 valigia degli attrezzi n.13301: serratura a combinazione-inserti 

rimovibili
•	 1 barra portainserti per chiavi a bussola 1/4” in dotazione Nr. 

12916/10‑40: 5-5,5-6-7 -8-9 ;10-12-13-14 mm
•	 1 inserto a cricchetto n. 4008
•	 1 inserto di raccordo n. 3115/1
•	 3 cacciaviti a taglio VDE n. 4620: 0,6 x 3,5 x 75-1,2 x 6,5 x 150-1,0 

x 5,5 x 125 mm
•	 2 cacciaviti a croce VDE n. 4632: PH1-PH2
•	 1 pinza universale Nr. 6501: 180 mm
•	 1 pinza per pompa idraulica n. 6551: 240 mm
•	 1 tronchese laterale VDE Nr. 6602
•	 1 taglierino universale n. 12965N
•	 1 scalpello piatto, ovale piatto n. 102/150: 150 mm
•	 1 martello in plastica Nr. 10935: 35 mm
•	 1 bulino, ottagonale n. 105/120: 120 x 10 mm
•	 1 cacciaspine, ottagonale n. 104/120: 120 x 2 mm
•	 1 cacciaspine, ottagonali n. 108/150: 150 x 4 mm
•	 1 martello da fabbro n. 10961: 500 g
•	 1 rilevatore di tensione n. 10554
•	 1 assortimento di chiavi a forchetta n. 10/9N: 6 x 7-8 x 9-10 x 11-

12 x 13-14 x 15-16 x 17-18 x 19-20 x 22-21 x 24 mm
•	 1 assortimento di chiavi ad angolo n. 10765/9: 1,5-2-2,5-3-4-5-

6-8-10 mm
•	 1 metro pieghevole in legno n. 013111: 2 m

VALIGIA 13301 TOP
Con set da 88 utensili
•	 1 valigia degli attrezzi n.13301: serratura a combinazione-

inserti rimovibili
•	 1 barra portainserti per chiavi a bussola 1/2” in dotazione n. 

12918/10‑50: 10, 13, 14, 17, 19, 22, 24, 27, 30, 32 mm
•	 1 prolunga QuickRelease 1/2” n. 509QR/5: 130 mm
•	 1 cricchetto a denti fini QuickReleasen. 512QR N80: 1/2”
•	 3 cacciaviti a taglio VDE n. 4660 VDE: 0,6 x 3,5 x 100-1,0 x 5,5 x 

125-1,2 x 6,5 x 150 mm
•	 3 cacciaviti VDE a croce n. 4665 VDE: PH1-PH2-PH3
•	 1 pinza universale VDE n. 6501 VDE: 180 mm
•	 1 pinza a punta piatta n. 6529 VDE: 200 mm
•	 1 pinza per pompa idraulica n. 6551: 240 mm
•	 1 tronchese laterale VDE n. 6602 VDE: 160 mm
•	 2 cacciaspine, ottagonali n. 104/120: 120 x 2 mm
•	 1 scalpello piatto, ovale piatto n. 102/150: 150 mm
•	 1 cacciaspine, ottagonali n. 108/150: 150 x 4 mm
•	 1 bulino, ottagonale n. 105/120: 120 x 10 mm
•	 1 taglierino universale n. 12965N
•	 1 martello in plastica n. 10955: 35 mm
•	 1 rilevatore di tensione n. 10554
•	 1 martello da fabbro n. 10961: 500 g
•	 1 chiave a bocca singola n. 4025
•	 3 chiavi combinate n.13: 21-22-24 mm
•	 1 assortimento di inserti per cricchetto n. 40/29/4 SCI: 33 pezzi
•	 1 assortimento di chiavi combinate n. 13/10KT: 8-9-10-11-12-

13-14-15-17-19 mm
•	 1 assortimento di chiavi ad angolo n. 10765/9: 1,5-2-2,5-3-4-

5-6-8-10 mm
•	 1 metro pieghevole in legno n. 013111: 2 m

9,5 kg Q2/Q3

Art. 13301/69
Cod. 0198830182 €395,00

€769,9

12,5 kg Q2/Q3

Art. 13301/88
Cod. 0198830183 €705,00

€1362,04

NEW

NEW
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VALIGIA TROLLEY 13302/TR BASE
Con set da 69 utensili
•	 1 valigia degli attrezzi n.13302: funzione trolley-serratura a 

combinazione-inserti rimovibili
•	 1 barra portainserti per chiavi a bussola 1/4” in dotazione Nr. 

12916/10‑40: 5-5,5-6-7 -8-9 ;10-12-13-14 mm
•	 1 inserto a cricchetto n. 4008
•	 1 inserto di raccordo n. 3115/1
•	 3 cacciaviti a taglio VDE n. 4620: 0,6 x 3,5 x 75-1,2 x 6,5 x 150-1,0 

x 5,5 x 125 mm
•	 2 cacciaviti a croce VDE n. 4632: PH1-PH2
•	 1 pinza universale Nr. 6501: 180 mm
•	 1 pinza per pompa idraulica n. 6551: 240 mm
•	 1 tronchese laterale VDE Nr. 6602
•	 1 taglierino universale n. 12965N
•	 1 scalpello piatto, ovale piatto n. 102/150: 150 mm
•	 1 martello in plastica Nr. 10935: 35 mm
•	 1 bulino, ottagonale n. 105/120: 120 x 10 mm
•	 1 cacciaspine, ottagonale n. 104/120: 120 x 2 mm
•	 1 cacciaspine, ottagonali n. 108/150: 150 x 4 mm
•	 1 martello da fabbro n. 10961: 500 g
•	 1 rilevatore di tensione n. 10554
•	 1 assortimento di chiavi a forchetta n. 10/9N: 6 x 7-8 x 9-10 x 11-

12 x 13-14 x 15-16 x 17-18 x 19-20 x 22-21 x 24 mm
•	 1 assortimento di chiavi ad angolo n. 10765/9: 1,5-2-2,5-3-4-5-

6-8-10 mm
•	 1 metro pieghevole in legno n. 013111: 2 m

VALIGIA TROLLEY 13302TR TOP
Con set da 88 utensili
•	 1 valigia degli attrezzi n.13302: funzione trolley-serratura a 

combinazione-inserti rimovibili
•	 1 barra portainserti per chiavi a bussola 1/2” in dotazione Nr. 

12918/10‑50: 10-13-14-17-19-22-24-27;
•	 30-32 mm-10 pezzi
•	 1 prolunga QuickRelease 1/2” n. 509QR/5: 130 mm
•	 1 cricchetto a denti fini QuickRelease 1/2” n. 512QR N80
•	 3 cacciaviti a taglio VDE n. 4660 VDE: 0,6 x 3,5 x 100-1,0 x 5,5 x 

125-1,2 x 6,5 x 150 mm
•	 3 cacciaviti VDE a croce n. 4665 VDE: PH1-PH2-PH3
•	 1 pinza universale VDE n. 6501 VDE: 180 mm
•	 1 pinza a punta piatta n. 6529 VDE: 200 mm
•	 1 pinza per pompa idraulica n. 6551: 240 mm
•	 1 tronchese laterale VDE n. 6602 VDE: 160 mm
•	 2 cacciaspine, ottagonali n. 104/120: 120 x 2 mm
•	 1 scalpello piatto, ovale piatto n. 102/150: 150 mm
•	 1 cacciaspine, ottagonali n. 108/150: 150 x 4 mm
•	 1 bulino, ottagonale n. 105/120: 120 x 10 mm
•	 1 taglierino universale n. 12965N
•	 1 martello in plastica n. 10955: 35 mm
•	 1 rilevatore di tensione n. 10554
•	 1 martello da fabbro n. 10961: 500 g
•	 1 chiave a bocca singola n. 4025
•	 3 chiavi combinate n.13: 21-22-24 mm
•	 1 assortimento di inserti per cricchetto n. 40/29/4 SCI: 33 pezzi
•	 1 assortimento di chiavi combinate n. 13/10KT: 8-9-10-11-12-

13-14-15-17-19 mm
•	 1 assortimento di chiavi ad angolo n. 10765/9: 1,5-2-2,5-3-4-

5-6-8-10 mm
•	 1 metro pieghevole in legno n. 013111: 2 m

12 kg Q2/Q3

Art.13302/69
Cod. 0198830184 €485,00

€928,41

15 kg Q2/Q3

Art. 13302/88
Cod. 0198830185 €785,00

€1.520,56

NEW

NEW
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SERIE CHIAVI FISSE A DUE BOCCHE MOTOR

SERIE CHIAVI COMBINATE A CRICCHETTO OPEN-RATCH
In borsa portautensili avvolgibili

SERIE CHIAVI COMBINATE OPEN-BOX

In borsa portautensili avvolgibili

6 x 7-8 x 9-10 x 11-12 x 13-14 x 15-16 x 17-18 x 19-20 x 
22-21 x 23-24 x 27-25 x 28-30 x 32 mm

8-10-13-17-19 mm

8-10-13-17-19 mm

8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19 mm

6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-
17-18-19-20-21-22 mm

12 pezzi Q2/Q5

Art. 10/12
Cod. 0196400306

€100,00
€178,83

5 pezzi Q2/Q4

Art. 17/5
Cod. 0196411705

€100,00
€181,11

5 pezzi Q3/Q6

Art. 13/5
Cod. 0196400809

€41,50
€77,00

12 pezzi Q2/Q4

Art. 17/12
Cod. 0196411712

€230,00
€413,29

17 pezzi Q2/Q5

Art. 13/17
Cod. 0196400804

€156,00
€288,80

39 mm Q3/Q6

Art. 4025 
Cod. 0140250112 €38,00

€62,63

34 mm Q3/Q6

Art. 4025 
Cod. 0140250110 €28,00

€47,58

44 mm Q3/Q6

Art. 4025 
Cod. 0140250115 €62,50

€113,53

SERIE CHIAVI COMBINATE OPEN-BOX

In confezione di cartone

In borsa portautensili avvolgibili

6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-
22-23-24-25-26-27-20-29-30-32 mm

26 pezzi Q2/Q3

Art. 13/26
Cod. 0196400805

€295,00
€624,13

CHIAVE A RULLINO

Chiave destra, forma B con bocca inclinata a 22°

24 mm Q3/Q6

Art. 4025 
Cod. 0140250106 €19,50

€31,54

30 mm Q3/Q6

Art. 4025 
Cod. 0140250108 €22,50

€37,34

NEW
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CHIAVE A T SNODATA 
CON MANDRINO
Portainserti 1/4”

ASSORTIMENTI CHIAVI A BARRA 
ESAGONALE PIEGATE
Con supporto 

1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm

ASSORTIMENTI CHIAVI A BARRA
ESAGONALI PIEGATE, TESTA SFERICA

Con supporto

1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm

ASSORTIMENTO CHIAVI A BARRA ESAGONALE 
TORX PIEGATE LUNGHE, TESTA SFERICA 
Con supporto
 

T9-T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40

ASSORTIMENTO CHIAVI A BARRA
ESAGONALE PIEGATE LUNGHE
Con supporto
 

1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm

460 mm Q3/Q6

Art. 4327
Cod. 1143270001 €33,00

€93,00

9 pezzi Q5/Q10

Art. 10760/9
Cod. 0196431500 €13,50

€19,69

9 pezzi Q5/Q10

Art. 10767/9
Cod. 0196432600 €31,00

€45,55

8 pezzi Q5/Q10

Art. 10771/8
Cod. 0196432700 €42,00

€67,70

9 pezzi Q5/Q10

Art. 10765/9
Cod. 0196432100 €16,50

€ 23,95

ASSORTIMENTO CHIAVI A BARRA 
ESAGONALE TORX PIEGATE
Con supporto

T15-T20-T25-T27-T30-T40

6 pezzi Q5/Q10

Art. 10766/6
Cod. 0196432201 €23,00

€32,81

1/4”
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ASSORTIMENTO CHIAVI
A BUSSOLA ESAGONALI DA 1/4”
Cassetta da 9 bussole esagonali
e 4 accessori

4-5-5,5-6-7-8-10-11-13 mm

ASSORTIMENTO DI
CHIAVI A BUSSOLA DA 3/8”   
Cassetta da 14 bussole poligonali
e 5 accessori Quick Release

8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-21-22 mm

ASSORTIMENTO CHIAVI
A BUSSOLA ESAGONALI DA 1/4”
Cassetta da 13 bussole esagonali
e 6 accessori Quick Release

3,5-4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-11-12-13 mm

ASSORTIMENTO CHIAVI
A BUSSOLA ESAGONALI DA 1/4”
Cassetta da 10 bussole esagonali,
10 bits e 4 accessori

Bussole: 5-5,5-6-7-8-9-10-11-12-13 mm
Bits: PH1-PH2 | Bit esagonli: T10-T15-T20-T30

13 pezzi Q2/Q4

Art. 40/9/4
Cod. 0196011119 €105,00

€201,20

19 pezzi Q2/Q4

Art.  45/14/5iQR KN
Cod. 0196021180 €205,00

€374,60

19 pezzi Q2/Q4

Art. 40/13/6QR KN
Cod. 0196011180 €155,00

€278,17

24 pezzi Q2/Q4

Art. 40/20/4QR SCI
Cod. 0196010127 €121,00

€250,75

1/4”

3/8”

1/4”

1/4”
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ASSORTIMENTO CHIAVI
A BUSSOLA ESAGONALI DA 1/2”
Cassetta da 16 bussole esagonali
e 6 accessori Quick Release

10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-21-22-24-27-
30-32 mm

ASSORTIMENTO CHIAVI
A BUSSOLA ESAGONALI DA 1/2”
Cassetta da 22 bussole esagonali
e 6 accessori

8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-
22-23-24-26-27-28-30-32 mm

22 pezzi Q2/Q4

Art. 52/16/6QR KN
Cod. 0196031480 €235,00

€503,30

28 pezzi Q2/Q4

Art. 52/22/6
Cod. 0196031409 €260,00

€553,43

1/2” 1/2”

ASSORTIMENTO BUSSOLE 
MASCHIO ESAGONALI DA 1/2”
INHEX n. 54

4-5-6-7-8-10-12-14-17-19 mm

10 pezzi Q2/Q4

Art. 54/10 KN
Cod. 0196031508 €121,00

€218,07

1/2”

ASSORTIMENTO DI CHIAVI
A BUSSOLA ESAGONALI DA 3/4”   
Cassetta da 39 bussole esagonali
e 6 accessori

22-24-27-30-32-34-36-41-46-50 mm

16 pezzi Q2/Q4

Art.  55/10/6
Cod. 0196050104 €503,00

€1.000,17

3/4”
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ASSORTIMENTO BUSSOLE
A CACCIAVITE DA 1/2” 
Per viti con cava   XZN

n. 3054X: M8-M10-M12 | n. 54X: M6-M8-M10-M12-M14

ASSORTIMENTO DI CHIAVI
A BUSSOLA DA 1/2”
Per viti con profilo esterno TORX

E10-E12-E14-E16-E18-E20-E24

SET BUSSOLE SU LISTELLO

ASSORTIMENTO BUSSOLE
A CACCIAVITE DA 1/2” 
Per viti con profilo interno TORX

T20-T25-T27-T30-T40-T45-T50-T55-T60

8 pezzi Q2/Q4

Art. 3054X/54X/8 KN
Cod. 0196033606

€117,00
€234,07

7 pezzi Q2/Q4

Art.  50TX/7
Cod. 0196032703

€64,00
€120,65

9 pezzi Q2/Q4

Art. 54TX/9
Cod. 0196031004

€116,00
€226,60

10 pezzi Q2/Q4

Art. 40/10-12916
Cod. 0196051010

€39,00
€77,29

10 pezzi Q2/Q4

Art. 50/10-12918
Cod. 0196053010

€70,00
€141,87

1/2”

10 pezzi Q2/Q4

Art. 45/10-12917
Cod. 0196052010

€59,50
€122,34

1/2”

5-5,5-6-7-8-10-11-12-13-14 mm

8-10-13-14-15-17-19-21-22-24 mm

10-13-14-17-19-22-24-27-30-32 mm

Da 1/4”

Da 3/8”

Da 1/2”

1/4”

3/8”

1/2”

1/2”
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1/4” 60

DENTI 6°

3/8” 60
DENTI 6°

1/4” 22
DENTI 16,4°

1/2” 60
DENTI 6°

LEVA A CRICCO
Per inserti con dentatura fine

•	 Reversibile 80 denti con impugnatura in acciaio con esagono 
interno da 1/4¨per l’innesto diretto di inserti bits da 1/4¨

•	 Esagono interno con molla di compressione ad anello
•	 Innesto facile dei bits
•	 Posizionamento sicuro ed espulsione senza problemi, 	

anche in presenza di esagoni con larga scanalatura
•	 Per lavorare in luoghi difficilmente accessibili, angolo di 

manovra di soli 4,5°
•	 Previene il FOD grazie alla versione senza viti

LEVA A CRICCO QUICK RELEASE
Con dentatura fine

•	 Reversibile dentatura fine 80 denti con impugnatura in 
materiale bicomponente

•	 Blocco Quick Release
•	 Angolo di manovra di soli 4,5°

LEVA A CRICCO DA 1/4”
Con dentatura fine

•	 Reversibile dentatura fine 60 denti con impugnatura 
in materiale bicomponente

•	 Angolo di manovra di soli 6°

LEVA A CRICCO DA 3/8”
Con dentatura fine

•	 Reversibile dentatura fine 60 denti con impugnatura 
in materiale bicomponente

•	 Angolo di manovra di soli 6°

LEVA A CRICCO DA 1/4”
Con dentatura a 22 denti

•	 Reversibile dentatura a 22 denti con impugnatura in 
materiale bicomponente

•	 Angolo di manovra di 16,4°

LEVA A CRICCO DA 1/2”
Con dentatura fine

•	 Reversibile dentatura fine 60 denti con impugnatura in 
materiale bicomponente

•	 Angolo di manovra di soli 6°

Q3/Q6

Art. 415 SGB N
Cod. 0111132020

€50,00
€119,85

L 117 mm Q3/Q6

Art. 415QR N
Cod. 0111111020

€51,00
€81,90

L 117 mm Q3/Q6

Art. 415
Cod. 0111111010

€46,00
€71,12

L 265 mm Q3/Q6

Art. 515
Cod. 0113231011

€49,00
€80,06

L 118 mm Q3/Q6

Art. 411
Cod. 0111231011

€36,00
€58,24

L 194 mm Q3/Q6

Art. 422
Cod. 0112231011

€41,00
€65,40

1/4” 80
DENTI

4,5° 1/4” 80
DENTI

4,5°
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1/2”

3/4” 36
DENTI

10°

LEVA A CRICCO DA 1/2”
Con dentatura a 36 denti

•	 Reversibile 36 denti con impugnatura in materiale 
bicomponente

•	 Angolo di manovra di 10°

LEVA A CRICCO
Da 3/4”

•	 Reversibile 36 denti
•	 Quick Release sulla leva

LEVE CON SNODO
Da 1/2”

LEVA A CRICCO QUICK RELEASE
Con dentatura fine

•	 Reversibile dentatura fine 80 denti con impugnatura 
in materiale bicomponente

•	 Blocco Quick Release
•	 Angolo di manovra di soli 4,5°

L 265 mm Q3/Q6

Art. 512
Cod. 0113111010

€53,00
€91,47

L 600 mm Q2/Q5

Art. 504/24
Cod. 0113061024

€73,00
€116,18

L 510 mm Q2/Q4

Art. 553+558
Cod. 0196151117

€185,00
€298,01

L 265,5 mm Q3/Q6

Art. 512QR
Cod. 0113111120

€61,00
€102,37

1/2” 36
DENTI

10° 1/2” 80
DENTI

4,5°
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160 mm Q3/Q6

Art. 6730
Cod. 0167301160 €23,00

€39,16

160 mm Q3/Q6

Art. 6731
Cod. 0167311160 €24,00

€4000

200 mm Q3/Q6

Art. 6730
Cod. 0167301200 €28,00

€48,21

200 mm Q3/Q6

Art. 6731
Cod. 0167311200 €28,00

€47,35

PINZE REGOLABILI PER TUBI

125 mm Q3/Q6

Art. 6515
Cod. 0165156125 €23,00

€37,92

240 mm Q3/Q6

Art. 6551
Cod. 0165516240 €21,00

€35,27

175 mm Q3/Q6

Art. 6551
Cod. 0165516175 €20,00

€32,14

300 mm Q3/Q6

Art. 6551
Cod. 0165516300 €31,00

€53,44

PINZE REGOLABILI PER TUBI FASTGRIP

180 mm Q3/Q6

Art. 6572
Cod. 0165726180 €31,00

€56,75

300 mm Q3/Q6

Art. 6572
Cod. 0165726300 €43,00

€84,16

240 mm Q3/Q6

Art. 6572
Cod. 0165726240 €33,00

€57,43

Art. 6515

Art. 6551

TRONCHESE  TAGLIO LATERALE

160 mm Q3/Q6

Art. 6720
Cod. 0167201160 €22,00

€37,24

180 mm Q3/Q6

Art. 6720
Cod. 0167201180 €25,00

€41,82

NEW

PINZE CON BECCHI MEZZOTONDI CON TAGLIENTE 

Art. 6731

Art. 6720

Art. 6730

Art. 6700

PINZE UNIVERSALI

180 mm Q3/Q6

Art. 6700
Cod. 0167001180  €26,00

€44,10

200 mm Q3/Q6

Art. 6700
Cod. 0167001200 €29,00

€48,80
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120 mm Q3/Q6

Art. 6709
Cod. 0167096000 €32,00

€60,91

130 mm Q3/Q6

Art. 6711
Cod. 0167116000 €30,00

€57,85

110 mm Q3/Q6

Art. 6708
Cod. 0167086000 €28,00

€53,25

120 mm Q3/Q6

Art. 6710
Cod. 0167106000 €32,00

€60,91

224 mm Q3/Q6

Art. 6660
Cod. 0166601220 €20,00

€32,34

250 mm Q3/Q6

Art. 6660
Cod. 0166601250 €21,00

€35,59

280 mm Q3/Q6

Art. 6660
Cod. 0166601280 €23,00

€39,48

TRONCHESINO ELETTRONICA
120 mm
Taglienti frontali, taglio semi-raso
Conforme a DIN ISO 9654 

PINZA ELETTRONICA
130 mm
Becchi mezzotondi
Conforme a DIN ISO 9655

MINI-TRONCHESINO ELETTRONICA
110 mm
Taglienti laterali, taglio semi-raso 
Conforme a DIN ISO 9654

TRONCHESINO ELETTRONICA
120 mm
Taglienti frontali obliqui, taglio semi-raso
Conforme a DIN ISO 9654

TENAGLIE per reti 
metalliche o armature
HEAVY DUTY lame temprate ad induzione 
per resistenza all’usura superiore. Accaio 
speciale temprato ad olio. 

120 mm Q3/Q6

Art. 6707
Cod. 0167076000 €30,00

€57,85

TRONCHESINO ELETTRONICA
120 mm
Taglienti laterali, taglio semi-raso 
Conforme a DIN ISO 9654
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PINZA A MORSETTO

GIRATUBI SVEDESI A 90°

GIRATUBI ALARM

250 mm Q3/Q6

Art. 6564
Cod. 0165642250 €26,00

€44,79

Misura 1 1/2” Q3/Q6

Art. 6556
Cod. 0165560420 €62,50

€106,65

Misura 1” Q3/Q6

Art. 11020
Cod. 0156011020 €52,00

€97,13

Misura 4” Q2/Q4

Art. 11008
Cod. 0156011008 €258,00

€435,54

Misura 3” Q3/Q6

Art. 11023
Cod. 0156011023 €120,00

€221,60

175 mm Q3/Q6

Art. 6564
Cod. 0165642175 €23,00

€38,53

Misura 1” Q3/Q6

Art. 6556
Cod. 0165560310 €41,00

€71,12

Misura 1/2” Q3/Q6

Art. 11019
Cod. 0156011019 €48,00

€91,36

Misura 3” Q2/Q4

Art. 11006
Cod. 0156011006 €182,00

€307,27

Misura 2” Q3/Q6

Art. 11022
Cod. 0156011022 €89,00

€155,92

300 mm Q3/Q6

Art. 6564
Cod. 0165642300 €52,00

€88,12

Misura 2” Q2/Q4

Art. 6556
Cod. 0165560560 €94,50

€161,27

Misura 1 1/2” Q3/Q6

Art. 11021
Cod. 0156011021 €59,00

€103,54

L 330 mm - Apertura 44 mm

L 245 mm - Apertura 39 mm

L 685 mm - Apertura 115 mm

L 560 mm - Apertura 85 mm

L 420 mm - Apertura 64 mm

L 320 mm - Apertura 49 mm

L 815 mm - Apertura 140 mm

L 675 mm - Apertura 120 mm

L 540 mm - Apertura 83 mm

L 440 mm - Apertura 68 mm

NEW
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ASSORTIMENTO
GIRAVITI DRALL+

ASSORTIMENTO
GIRAVITI TORX® DRALL+

ASSORTIMENTO
GIRAVITI TORX® DRALL+

ASSORTIMENTO
GIRAVITI DRALL+

ASSORTIMENTO
GIRAVITI DRALL+

ASSORTIMENTO GIRAVITI
Per elettronica

7 pezzi Q6/Q20

Art. 4698
Cod. 0196469112 €36,00

€67,10

5 pezzi Q6/Q20

Art. 4688AN
Cod. 0196469113 €31,00

€58,30

9 pezzi Q5/Q10

Art. 4694/9
Cod. 0196469415 €80,00

€143,73

6 pezzi Q6/Q20

Art. 4689TX
Cod. 0196469111 €37,00

€74,83

9 pezzi Q5/Q10

Art. 4693/9
Cod. 0196469315 €80,00

€154,08

0,8 x 4 x 100 mm
1,0 x 5,5 x 125 mm

PH1-PH2
PZ1-PZ2-10554 TESTER

0,6 x 3,5 - 1,0 x 5,5 - 1,2 x 6,5

PH1 - PH2

T8 - T9 - T10 - T15 - T20 - 
T25 - T27 - T30 - T40

T10 - T15 - T20 - T25 - T27 - T30

ASSORTIMENTO
GIRAVITI DRALL+

ASSORTIMENTO
GIRAVITI DRALL+

7 pezzi Q5/Q10

Art. 4691/7
Cod. 0196469115 €48,00

€83,44

0,6 x 3,5 x 75 mm - 0,8 x 4 x 100 
mm - 1 x 5,5 x 125 mm - 1,2 x 6,5 
x 150 mm - 0,4 x 2,5 x 50 mm

DRALL IEC 60900 C con isolamento di 
protezione. Per viti a stella incassata a 
5 punte con perno AC 1000 V

0,4 x 2,5 x 75 mm - 0,6 x 3,5 x 100 
mm - 1 x 5,5 x 125 mm - 1,2 x 6,5 
x 150 mm

PH1 - PH2

0,3 x 1,5 x 40 mm - 0,4 x 2,0 x 60 
mm - 0,4 x 2,5 x 75 mm - 0,5 x 3,0 
x 75 mm

1 x 5,5 x 100 mm - 1,2 x 6,5 x 125 
mm - 1,2 x 8 x 150 mm - 1,6 x 10 
x 175 mm - 0,4 x 2,5 x 50 mm - 1 x 
5,5 x 25 mm (nano)

PH1 - PH2

PH00 - PH0 - PH1

PH1 - PH2 + PH2 (nano)

7 pezzi Q5/Q10

Art. 4797
Cod. 0196479715 €46,00

€81,75

6 pezzi Q5/Q10

Art. 4695 VDE
Cod. 0196469515 €50,00

€87,33
1000 V
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PORTABITS
Per inserti BITS, con esagono esterno 1/4” DIN 
3126/ISO 1173 forma C 6,3, con anima flessibile.

PORTA BUSSOLE FLESSIBILE
Solo per rotazione destra
Portata 5 Nm

Q4/Q8

Art. 12504-2K
Cod. 0118103016 €21,00

€34,17 

Q5/Q10

Art. 401-2K
Cod. 0111053002 €18,50

€28,37

GIRAVITI PORTA BIT CON CRICCHETTO GIRAVITI PORTA BIT CON CRICCHETTO

Diametro 6,3 mm Q3/Q5

Art. 4008-1
Cod. 0118120001 €22,00

€39,47

Diametro 6,3 mm Q3/Q5

Art. 4008-2
Cod. 0118120002 €20,00

€32,88

1/4” 3/8”

1/2”

RACCORDO IMPACT 1/4” Q3/Q6

Art. 3117
Cod. 0131170000 €15,00

€25,92

RACCORDO IMPACT 3/8” Q3/Q6

Art. 3118
Cod. 0131180000 €16,50

€28,95

RACCORDO IMPACT 1/2” Q3/Q6

Art. 3119
Cod. 0131190000 €18,50

€31,91

BITS-BOX
Contenitore con inserti bit cacciavite
Contenuto: 1 Portabit con magnete, Philips PH 1-2-3
Pozidrive PZ. 1-2-3; Esagono 3-4-5-6 mm

11 pezzi Q5/Q10

Art. 1203
Cod. 0196080115 €20,00

€30,98

1/2”

Q3/Q6

Art. 3316/1QR
Cod. 0133161001 €26,00

€44,78

RACCORDO IMPACT QUICK FRELEASE 1/2”

1/4”

1/4”

1/4”



38

G
IR

AV
IT

I P
ER

 B
IT

S

31 pezzi Q5/Q10

Art. 41978
Cod. 0156041978 €37,00

€53,06

31 pezzi Q5/Q10

Art. 41970
Cod. 0156041970 €54,00

€80,69

ALARM SET INSERTI BITS “RED”

Adattatore rapido 1/4” x 60 mm

ALARM SET INSERTI BITS “BLACK”

Adattatore rapido 1/4” x 60 mm

SL: 4,5-5,5-6,5

SL: 4,5-5,5-6,5

PH: 1-2-2-3

PH: 1-2-3

TX: 10-15-20-25-27-30-40

TX:	�10-15-20-25-30-40

EX: 6-7-8-10-13

PZ: 1-2-2-3

PZ: 1-2-3

TT: 10-15-20-25-27-30-40

HEX: 3-4-5-6 (6kt)

HEX: 3-4-5-6 (6kt)

56 pezzi Q3/Q6

Art. 1206
Cod. 0196080156 €61,50

€105,12

SET ASSORTIMENTO INSERTI BITS

•	 Punte a intaglio 25 mm: 4 - 5 - 6 (2 pz cad.) 
•	 Punte Phillips 25 mm: PH1 - PH2 - PH3 (3 pz cad.)
•	 Punte Pozidriv 25 mm: PZ1 - PZ2 - PZ3 (3 pz cad.)
•	 Punte, TX 25 mm: T10 - T15 - T20 - T25 - T27 - T30 - T40		

(2 pz cad.) 
•	 Punte TX BO 25 mm: T10Bo - T15Bo - T20Bo - T25Bo -
•	 T27Bo - T30Bo - T40Bo (1 pz cad.)
•	 Punte a esagono incassato 25 mm: SW3; SW4; SW5 (1 pz cad.)
•	 Punta a intaglio 75 mm: 6 (1 pz cad.)
•	 Punte, Phillips 75 mm: PH2 - PH3 (1 pz cad.)
•	 Punte Pozidriv 75 mm: PZ1 - PZ2 (1 pz cad.)
•	 Punte TX 75 mm: T20 - T25 (1 pz cad.)
•	 Porta punte con mandrino a cambio rapido e magnete: 65 mm
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X60PENX1
600 LED WSL
Penlight

X60HEADX1
6000 LED WSL
Headlight

X60BONNX1
6000 LED WSL
Under Bonnet

Torcia LED di qualità superiore con più uscite 

luminose, composta da LED luminoso, premium 

e omogeneo, faretto da 120 lm, indicatore di stato 

della batteria, ampio pulsante di accensione e 

magneti forti e clip magnetica ruotabile di 45°. 

Caratterizzata da lunga autonomia in diverse 

modalità di illuminazione fino a 4 ore in modalità 

Eco, 2 ore in modalità Boost e 3,5 ore con il fascio 

luminoso della torcia.

• �200 lm boost e 100 lm in modalità Eco Design 

intelligente ed ergonomico

• Ricaricabile con USB-C

• Gestisce facilmente le condizioni più difficili

• Resistente a urti, acqua e solventi ( IP65/IK07 )

Faro a LED a doppia modalità con rilevamento 

del movimento, composto da faretto LED rotante 

da 120 lumen per dirigere la luce esattamente 

dove serve, batteria a carica rapida e di lunga 

durata, finiture di alta qualità e archetto 

confortevole. Una carica fornisce energia per 

una giornata di lavoro, fino a 5 ore in modalità 

Eco, 2,5 ore in modalità Boost.

• �300 lumen panoramico 

• �Fascio di luce fino a 220 gradi, per illuminare 

l’intera scena davanti a voi  

• �Autonomia: fino a 5 ore in modalità Eco, 2,5 ore 

in modalità Boost 

• �Maggiore versatilità: modalità per lavorare a 

mani libere 

• �Ricaricabile con USB 

• �Resistente agli urti, all’acqua e ai solventi 

(IP65/IK07) 

• �Resistente a urti, acqua e solventi ( IP65/IK07 ) 

Composto da una potente luce LED luminosa a 

6000K per evitare l’affaticamento, un rilevatore 

di presenza/movimento per spegnere la luce 

automaticamente, risparmiando il tempo della 

batteria, un supporto telescopico estensibile per 

tutti i veicoli, e un modulo luminoso scorrevole per 

posizionare la luce dove necessario.

• �Dimmerazione luce senza interruzioni di 

continuità: da 120 lm a 1.200 lumen

• �Prestazioni e batteria a lunga durata da 5200 

mAh per un’autonomia di 20h eco/ 3 ore boost

• �2 lati estendibili fino a 2,08 m, per adattarsi 

al cofano, al tetto o al portellone posteriore di 

qualsiasi auto, furgone o camion

• Design intelligente ed ergonomico

• Manopola girevole per regolare la luce

• Indicatore di stato della batteria

• Gestisce facilmente le condizioni più difficili

• Robusto alloggiamento in alluminio

• �Resistente a urti e spruzzi d’acqua ( IP54 / IK07 )

200 lm Q3/Q6

Art. X60PENX1
Cod. 1002169431 €36,00

€56,70

300 lm Q3/Q6

Art. X60HEADX1
Cod. 1002173131 €35,00

€49,50

1200 lm Q2/Q3

Art. X60BONNX1
Cod. 1002171731 €160,00

€245,70

NEW

IL BUIO NON È
PIÙ UN LIMITE

Headlight
Art. X60HEADX1

Penlight
Art. X60PENX1

Under Bonnet
Art. X60BONNX1

IL BUIO NON È
PIÙ UN LIMITE



40

IL
LL

U
M

IN
A

ZI
O

N
E

LED WSL X60 LINE 
•	 Luce LED premium con molteplici funzionalità

•	 Visibilità potenziata grazie alla modalità Boost fino 

300 lm e modalità Eco a 150 lm, Faretto di 120 lm

•	 Luce di precisione con ampio angolo di emissione

•	 Fascio luminoso di 110°

•	 Lunga durata in diverse modalità di illuminazione: una 

ricarica fornisce energia per una giornata di lavoro: fino 

a 8 ore in modalità Eco, 4,5 ore in modalità Boost e 9 ore 

con l’illuminazione della torcia.

•	 Resistente anche in condizioni difficili

•	 Resistente agli urti, all’acqua e ai solventi 		

(IP65/IK07)

•	 Magnete potente e gancio girevole a 360

•	  Design pratico ed ergonomico

•	 Ricaricabile con micro USB C 150 lm Eco mode, 120 

lm Spotlight, 300 lm Boost mode

•	 Durata (4,5h/8h), Tempo di ricarica (<4h)

•	 Angolo del fascio (110°)”

150/300 lm Q3/Q6

Art. X60LINEX1
Cod. 1001473331 €42,00

€65,94

LED WSL X60 POCKET
•	 Luce LED premium con molteplici funzionalità 

Premium COB LED

•	 Ottima visibilità grazie alla modalità Boost fino 300 lm 

e la modalità Eco da 150 lm

•	 Pratico faretto da 100lm

•	 Luce di precisione grazie al faretto ultra flessibile

•	 Philips Xperion 6000 Pocket dotata di un faretto da 

100 lm ultra flessibile e L 25cm per illuminare gli 

angoli più nascosti

•	 Lunga durata garantita grazie alle molteplici modalità 

di illuminazione

•	 Design pratico ed ergonomico

•	 Magnete potente e gancio girevole a 360

•	 Una ricarica fornisce energia per una giornata di 

lavoro: fino a 7 ore in modalità Eco, 3,5 ore in modalità 

Boost e fino 10 ore utilizzando il faretto

•	 Resistente anche in condizioni difficili

•	 Resistente agli urti, all’acqua e ai solventi (IP65/IK07)

•	 Ricaricabile con micro USB C e stazione di ricarica 

“dock station”

150/300 lm Q3/Q6

Art. X60POCKX1
Cod. 1001465831 €48,00

€73,24

LED WSL X60 PILLAR
•	 Luce LED premium con molteplici funzionalità

•	 Premium COB LED

•	 Ottima visibilità grazie alla modalità Boost fino 500 lm 

e la modalità Eco da 250 lm, Faretto di 180lm

•	 Lunga durata garantita grazie alle molteplici modalità 

di illuminazione

•	 Una ricarica fornisce energia per una giornata di 

lavoro: fino a 10 ore in modalità Eco, 4,5 ore in modalità 

Boost e 12 ore con l’illuminazione della torcia.

•	 Design pratico ed ergonomico

•	 Resistente anche in condizioni difficili

•	 Resistente agli urti, all’acqua e ai solventi 		

(IP65/IK07)

•	 Fascio principale girevole a 90°

•	 Magnete potente e gancio girevole a 360°

•	 Ricaricabile con micro USB C e stazione di ricarica 

“dock station”

250/500 lm Q3/Q6

Art. X60PILLX1
Cod. 1001469631 €78,00

€120,75

LED WSL X60 UVPILLAR   
•	 Luce LED premium con molteplici funzionalità

•	 Premium COB LED

•	 Ottima visibilità grazie alla modalità Boost fino 500 lm 

e la modalità Eco da 250 lm

•	 Faretto di 180 lm

•	 Rilevatore di perdite tramite luce UV

•	 Direziona la luce UV su qualsiasi area per identificare 

eventuali perdite

•	 Rivela gli oggetti nei loro colori reali (CRI95)

•	 Funzione di ricerca dispositivo: “Find My Device”

•	 Il telecomando attiva un segnale acustico e una luce 

lampeggiante per localizzare il dispositivo                                                                                                                              

•	 Resistente anche in condizioni difficili

•	 Resistente agli urti, all’acqua e ai solventi 		

(IP65/IK07)

•	 Maggiore è l’indice di resa cromatica (CRI*), più facile 

è eseguire un’ispezione rapida e accurata della 

carrozzeria dell’auto. Puoi ispezionare la vernice, 

lucidare, pulire o preparare la zona come se stessi 

lavorando all’aperto in una luminosa giornata di sole.

250/500 lm Q3/Q6

Art. X60UVPIX1
Cod. 1001471931 €104,00

€161,18
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LED WSL X60 SLIM     
•	 Luce LED premium con molteplici funzionalità

•	 Premium COB LED

•	 Ottima visibilità grazie alla modalità Boost fino 500 lm 

e la modalità Eco da 250 lm

•	 Faretto da 150 lm

•	 Alta precisione, con il modulo di luce rotante a 270 

puoi posizionare la luce dove ne hai bisogno

•	 Lunga durata garantita grazie alle molteplici modalità 

di illuminazione: una ricarica fornisce energia per una 

giornata di lavoro: fino a 7 ore in modalità Eco, 4,5 in 

modalità Boost e 9 ore con la funzione torcia

•	 Resistente anche in condizioni difficili

•	 Design pratico ed ergonomico

•	 Resistente agli urti, all’acqua e ai solventi (IP65/IK07)

•	 Illuminazione principale ripiegabile a 180

•	 Magnete potente e gancio girevole a 360

•	 Ricaricabile con micro USB C e stazione di 

ricarica“dock station”

•	 500 lm, Boost mode 250 lm, Eco mode 150 lm

250/500 lm Q3/Q6

Art. X60SLIMX1
Cod. 1001467231 €52,00

€80,64

LED WSL X60 MULTI DOCK STATION

FIND MY DEVICE   

•	 Docking station per caricare più dispositivi 

•	 Accessorio utile per la ricarica di lampade da lavoro

•	 LED Xperion 6000: Posizionata su un piano di lavoro 

carica fino a due dispositivi in modalità wireless, o 

funge da base per il posizionamento di lampade.

•	 Indicatore LED dello stato di ricarica

•	 Spazio dedicato per il telecomando “Find My Device”

•	 Il telecomando attiva un segnale acustico e una luce 

lampeggiante per ritrovare dispositivi smarriti

•	 Funziona a una distanza massima di 10 m. 

•	 Inserisci il chip plug-and-play nel corpo della 

lampada da lavoro

•	 Individua il dispositivo Philips Xperion 6000 UV Pillar 

(incluso), Pillar o Slim (da acquistare separatamente)

•	 Compatibile con Philips Xperion 6000 UV Pillar, Pillar, 

Pocket e Slim

•	 Porta con te il telecomando nel portachiavi o 

posizionalo sulla Multi Dock Station di Philips

Q3/Q6

Art. ACCMUDOX1
Cod. 1001475731 €28,00

€40,43

Q3/Q6

Art. ACCFIMDX1
Cod. 1001477131 €18,00

€25,73

MINI TORCIA FLASHLIGHT
•	 Cassa: Alluminio aeronautico
•	 Durata illuminazione: Fino a 4 ore
•	 Funzione interruttore: 1. Lampada principale 

100% | 2. Spento 
•	 Alimentazione: 2x batteria micro AAA 1,5 V
•	 IP: 54 + Clip da cintura

130 lm Q3/Q6

Art. 13132
Cod. 0177490014 €21,00

€39,55

FARETTO A LED 
•	 Durata illuminazione: Fino a 13 ore

•	 Funzione interruttore: 1. 25% (700 lumen) | 2. 50% 

(1400 lumen) | 3. 100% (2800 lumen) | 4. Spento

•	 Alimentazione: Ioni di litio 3,7 V / 6600 maH 24,42 WH 

con elettronica di sicurezza

•	 Opzioni di ricarica: Micro-USB con coperchio 

protettivo sigillato

•	 Tempo di ricarica: 8 ore circa

•	 Indicatore luminoso di carica: Disponibile

•	 Indicatore di capacità residua: Disponibile

•	 Caratteristiche: Snodo ruotabile di 180° con magnete

•	 IP: 64

•	 Gancio pieghevole (ruotabile a 360°)

•	 Bordi gommati

•	 Accessori: Include cavo micro-USB

2800 lm Q2/Q4

Art. 13133
Cod. 0177490015 €94,50

€158,21

NEW
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XPERION 6000
FLOOD MINI

XPERION 6000
FLOOD

XPERION 6000
FLOOD AUDIO

•	 Luce LED compatta con molteplici funzionalità

•	 Illumina un’ampia area con la luce da lavoro 

regolabile da 500 lm

•	 Luce mirata con faretto da 250 lm

•	 Manopola smart-zoom  per controllare 

facilmente la luce

•	 Regola la luce passando  da una luminosità 

intensa  a una luminosità mirata semplicemente 

ruotando una rotella

•	 Lunga durata di funzionamento  in diverse 

modalità di illuminazione

•	 Una carica fornisce energia per 9 ore in 

modalità Eco, 3 ore in modalità Boost e 5 ore  

con il fascio da faretto. 

•	 Design intelligente, ergonomico e versatile

•	 Compatta e leggera per seguirti ovunque

•	 Accessori versatili per il fissaggio  

su qualsiasi superficie

•	 Ricaricabile con micro-USB-C e docking station 

•	 Caricabatterie per ricaricare altri dispositivi 

•	 Adatto agli ambienti più difficili

•	 Resistente a urti, acqua e solventi ( IP65/IK07 )

•	 Potente luce LED con molteplici funzionalità

•	 Illumina un’ampia area con la luce da lavoro 

regolabile da 1000 lm

•	 Luce mirata con faretto da 250 lm

•	 Manopola smart-zoom  per controllare 

facilmente la luce

•	 Regola la luce da una luminosità intensa a una 

mirata  semplicemente ruotando una rotella

•	 Lunga durata di funzionamento in diverse 

modalità di illuminazione

•	 Una carica fornisce energia fino a 22 ore in 

modalità Eco, 3 ore in  modalità Boost e 9 ore 

con il fascio da faretto.

•	 Design intelligente, ergonomico e versatile

•	 Rilevamento del movimento per il controllo a 

distanza 

•	 Accessori versatili per il fissaggio su qualsiasi 

superficie

•	 Ricaricabile con micro-USB-C e docking station

•	 Caricabatterie per ricaricare altri dispositivi 

•	 Adatto agli ambienti più difficili

•	 Resistente a urti, acqua e solventi ( IP65/IK07 )

•	 Potente luce LED con molteplici funzionalità    

•	 Illumina un’ampia area con la luce da lavoro 

regolabile da 1000 lm e luce mirata con faretto 

da 250 lm                                                                                                                                             

•	 Manopola smart-zoom per controllare 

facilmente la luce

•	 Goditi la tua musica al lavoro con 2 altoparlanti 

audio Bluetooth da 5 W

•	 Lunga durata di funzionamento in diverse 

modalità di illuminazione                                                                                                                                   

•	 Una ricarica fornisce energia fino a 22 ore in 

modalità Eco, 3 ore in modalità Boost, 9 ore con 

fascio da faretto e 20 ore di musica!

•	 Design intelligente, ergonomico e versatile                                                                                                          

•	 Rilevamento del movimento per il controllo a 

distanza                                                                                                                                

•	 Luce diffusa da ampio raggio a luminosità 

focalizzata                                                                                                                                     

•	 Accessori versatili per il fissaggio su qualsiasi 

superficie                                                                                                                                      

•	 Ricaricabile con micro USB-C e docking station

•	 Caricabatterie per ricaricare altri dispositivi 

Adatto agli ambienti più difficili

•	 Resistente a urti, acqua e solventi ( IP65/IK07 )

250/500 lm Q3/Q6

Art. FLOOD mini
Cod. 1001913431 €68,00

€97,65

250/1000 lm Q3/Q6

Art. FLOOD
Cod. 1001909731 €88,00

€126,00

250/1000 lm Q3/Q6

Art. FLOOD AUDIO
Cod. 1001911031 €116,00

€166,95
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LAMPADA DA LAVORO PROFESSIONALE
A LED MATCHLINE
L’unico proiettore ad alto coefficiente di resa cromatica con luce 
bianca simile a quella diurna 1500 / 750 lumen:

EX-VIEW TORCIA ATEX FRONTALE 
MULTIFUNZIONALE
Lampada frontale multifunzionale con funzione sensore e 
magnete incorporato Lampada frontale robusta e compatta:

3x500 lm Q2/Q4

Art. MDLS CRI
Cod. 1039627066 €225,00

€452,00

200 lm Q3/Q5

Art. EX-VIEW Torcia Atex 
Cod. 3000035606 €97,00

€144,50

200 lm Q3/Q5

Art. MIDI-EX Torcia ATEX
Cod. 3000035611 €97,00

€144,50

290 lm Q3/Q5

Art. UNI-EX Torcia ATEX
Cod. 3000035617 €233,00

€341,00

•	 6000K temperatura colore

•	 90° ampiezza angolo fascio 

luminoso

•	 Filtro opaco anti abbagliamento

•	 3 moduli

•	 300° teste rotanti

•	 Gancio robusto

•	 Batteria ultra durevole

•	 5x durata di vita della batteria

•	 2h ricarica veloce, 3h di autonomia 

•	 Alta resistenza: IK07, IP54, agenti 

chimici e solventi

•	 Resistente e notevolmente leggera

•	 Design ergonomico per vestibilità 

perfetta e confortevole con fascia 

intrecciata forte e regolabile

•	 Impostata su modalità sensore, 

si accende e spegne agitando una 

mano davanti alla lampada con 

un doppio movimento, anche con 

guanti spessi                                                                                                                                         

•	 Si stacca facilmente dalla fascia

•	 Utilizzata come lampada a mano 

o posizionata su superficie 

magnetica per il lavoro di ispezione

•	 Intensità luminosa lm. 

100-200 - Spot: 100                                                                                                                                              

Angolo del fascio 110° Spot: 35°

•	 Autonomia fino a 3,5 h

•	 Tempo di carica 3,5 h

UNI-EX TORCIA ATEX 
DA LAVORO PORTATILE 
MULTIFUNZIONALE
con base di ricarica
Lampada COB LED da lavoro portatile 
multifunzionale con base di ricarica

MIDI-EX TORCIA ATEX 
DA LAVORO PORTATILE 
multifunzionale
Piccola torcia di lavoro portatile 
multifunzionale

•	 Estremamente resistente 

•	 Sul retro l’indicatore intelligente della 

batteria informa sul livello della batteria

•	 Premere l’interruttore on/off per 3 sec. per 

visualizzare il livello della batteria

•	 Si ricarica nella base di ricarica

•	 Se inutilizzata, tenere la lampada nella 

base di ricarica predisposta per il 

montaggio a parete (ricarica 4 h)

•	 Impermeabile, IP65

•	 Intensità luminosa 350 lm, Spot: 95

•	 Angolo del fascio 110°, Spot: 60°                                                                                                                                             

•	 Autonomia fino a 6 h e  carica 4 h 

•	 Lampada COB LED sottile e portatile

•	 Durevole e leggero, facile da portare

•	 Ricaricabile, autonimia fino a 5 h                                                     

•	 Dimensioni e superficie di MIDI

•	 EX forniscono una comoda, presa 

ergonomica

•	 Impermeabile, IP65                                                                                                                       

•	 Intensità luminosa 100-200 lm, 	

Spot: 100                                                                                                                                             

•	 Angolo del fascio 105°, Spot: 60°                                                                                                                                            

•	 Tempo di carica 3,5 h”

ZONA
2/22

ZONA
0/22

ZONA
2/22
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LED WSL PILLAR X30PILL X1

LED WSL SLIM X30SLIM X1

LED WSL ZOOM X30ZOOM X1

LED WSL POCKET X30POCK X1

•	 Illuminazione Boost: 500 lm fino a 2,5 ore

•	 Illuminazione Eco:  200 lm fino a 8 ore

•	 Faretto: 120 lm fino a 8,5 ore

•	 Apertura fascio luminoso: Luce principale 90° 

e Puntatore 30°

•	 Flessibilità: Supporto pieghevole a 180°

•	 Modulo di illuminazione: Inclinabile a 90°

•	 Funzioni speciali: Gancio doppio

•	 Fissaggio: Ganci girevoli a 360° e 3 magneti

•	 Illuminazione Boost: 500 lm fino a 3 ore

•	 Illuminazione Eco: 200 lm fino a 8 ore

•	 Faretto: 150 lm fino a 8 ore

•	 Apertura fascio luminoso: Luce principale 90° 

e Puntatore 30°

•	 Modulo di illuminazione: Inclinabile a 270° 

•	 Impugnatura/resistenza al grasso: PC, Gomma 

(Ideale per l’officina)

•	 Illuminazione Boost: 1000 lm fino a 1,5 ore

•	 Illuminazione Eco: 600/200 lm fino a 3/9 ore

•	 Faretto: 1000 lm fino a 1,5 ore

•	 Modulo di illuminazione: Rotazione di 180°

•	 Funzioni speciali: Zoom 20° – 130°

•	 Fissaggio: 1 magnete

•	 Impugnatura/resistenza al grasso: Nylon, Gomma 

(Ideale per l’officina)

•	 Illuminazione Boost: 300 lm fino a 3 ore

•	 Illuminazione Eco: 100 lm fino a 10 ore 

•	 Apertura fascio luminoso: Luce principale 90°

•	 Flessibilità: Supporto pieghevole a 180°

•	 Fissaggio: Gancio girevoli a 360° e 1 magnete

•	 Impugnatura/resistenza al grasso: PC, Nylon 

(Ideale per l’officina)

•	 Impugnatura/resistenza al grasso: PC, Nylon 

(Ideale per l’officina)

•	 Robustezza:  IP20 - IK08                                       

•	 Alimentazione: batteria al litio < 3,5 ore

•	 Presa: USB tipo C

•	 Fissaggio: Ganci girevoli a 360° e 1 magnete

•	 Robustezza: IP20 - IK07

•	 Alimentazione: batteria al litio < 3,5 ore

•	 Presa: USB tipo C

•	 Robustezza: IP54 - IK07                                       

•	 Alimentazione: batteria al litio < 3,5 ore

•	 Presa: USB tipo C

•	 Robustezza: IP20 - IK08  

•	 Alimentazione: batteria al litio < 3,5 ore                              

•	 Presa: USB tipo C

200/500 lm Q3/Q6

Art. X30PILLX1
Cod. 1002496131 €34,00

€50,81

200/500 lm Q3/Q6

Art. X30SLIMX1
Cod. 1002498531 €38,00

€59,26

600/1000 lm Q3/Q6

Art. X30ZOOMX1
Cod. 1002500531 €38,00

€59,26

100/300 lm Q3/Q6

Art. X30POCKX1
Cod. 1002492331 €28,00

€42,36

LED WSL LINE X30LINE X1
•	 Illuminazione Boost: 300 lm fino a 4 ore

•	 Illuminazione Eco: 150 lm fino a 7,5 ore

•	 Apertura fascio luminoso: Luce principale 120°

•	 Fissaggio: Gancio girevoli a 360° e 1 magnete

•	 Impugnatura/resistenza al grasso:	

ABS robusto (Ideale per l’officina)

•	 Robustezza: IP54 - IK07                                                                                             

•	 Alimentazione: batteria al litio < 3 ore

•	 Presa: USB tipo C

150/300 lm Q3/Q6

Art. X30LINEX1
Cod. 1002494731 €28,00

€42,36
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NEW
LED WSL FLOOD X30FL X1

LED WSL FLOOD MINI X30FLMI X1

LED WSL PENLIGHT X30PEN X1

LED WSL PEN ECO X30PECO X1

LED WSL HEADLAMP X30HEAD X1

•	 Illuminazione Boost: 1000 lm fino a 3 ore

•	 Illuminazione Eco: 500 lm fino a 6 ore

•	 Faretto: 300 lm fino a 8 ore

•	 Apertura fascio luminoso: Luce principale 110° 

e Puntatore 30°

•	 Flessibilità: Supporto pieghevole a 180°

•	 Funzioni speciali: Doppia illuminazione 

puntatore + faretto e Power bank USB

•	 Fissaggio: Ganci girevoli a 180° e impugnatura 

magnetica

•	 Illuminazione Boost: 500 lm fino a 3 ore

•	 Illuminazione Eco: 200 lm fino a 8 ore

•	 Faretto: 300 lm fino a 5 ore

•	 Apertura fascio luminoso: Luce principale 110° 

e Puntatore 30°

•	 Flessibilità: Supporto pieghevole a 180°

•	 Funzioni speciali: Doppia illuminazione 

puntatore e faretto

•	 Ganci girevoli a 180° e impugnatura magnetica

•	 Illuminazione Boost: 100 lm fino a 4 ore	  

•	 Faretto: 50 lm fino a 6 ore

•	 Apertura fascio luminoso: Luce principale 80° 

e Puntatore 30°

•	 Fissaggio: Clip e 1 magnete

•	 Impugnatura/resistenza al grasso: ABS robusto

•	 Robustezza: IP20 - IK06

•	 Illuminazione Boost: 90 lm fino a 6,5 ore

•	 Faretto: 10 lm fino a 10 ore

•	 Apertura fascio luminoso: Luce principale 40° 

e Puntatore 30°

•	 Fissaggio: Clip

•	 Impugnatura/resistenza al grasso: ABS robusto

•	 Illuminazione Boost: 300 lm fino a 2 ore

•	 Illuminazione Eco: 100 lm fino a 6 ore

•	 Faretto: 200 lm fino a 3 ore

•	 Apertura fascio luminoso: Luce principale 120°

•	 Modulo di illuminazione: Inclinabile a 60°

•	 Funzioni speciali: Doppia illuminazione 

puntatore e faretto

•	 Impugnatura/resistenza al grasso:	

PC, Gomma (Ideale per l’officina)

•	 Impugnatura/resistenza al grasso:	

Nylon, Gomma (Ideale per l’officina)

•	 Robustezza: IP65 - IK08

•	 Alimentazione: batteria al litio < 5,5 ore

•	 Presa: USB tipo C

•	 Impugnatura/resistenza al grasso:	

Nylon, Gomma (Ideale per l’officina)

•	 Robustezza: IP65 - IK08          

•	 Alimentazione: batteria al litio < 3,5 ore                                                                                                     

•	 Presa: USB tipo C

•	 Alimentazione: batteria al litio < 2,2 ore

•	 Presa USB tipo C

•	 Robustezza: IP20 - IK07

•	 Alimentazione: 3 batterie AAA incluse

•	 Fissaggio: Morbida fascia antiscivolo

•	 Robustezza: IP65 - IK07

•	 Alimentazione: batteria al litio < 2,5 ore

•	 Presa: USB tipo C

500/1000 lm Q3/Q6

Art. X30FLX1
Cod. 1002504331 €50,00

€76,21

200/500 lm Q3/Q6

Art. X30FLMIX1
Cod. 1002502931 €38,00

€59,26

100 lm Q3/Q6

Art. X30PENX1
Cod. 1002488631 €20,00

€29,63

90 lm Q3/Q6

Art. X30PECOX1
Cod. 1002486230 €6,00

€9,72

100/300 lm Q3/Q6

Art. X30HEADX1
Cod. 1002490931 €25,00

€42,36
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LEMANIA START BOOSTER AGM 12V-2500A
Per uso professionale intensivo

LEMANIA START BOOSTER AGM 12V-2A
Base di ricarica per P23 PRO

LEMANIA START BOOSTER  AGM 12V-3200A
Per uso professionale intensivo

LEMANIA START TRUCK AGM 12/24V-6400A
Per uso professionale intensivo
Batterie Heavy Duty

NUOVA SCOCCA PROFESSIONALE ULTRARESISTENTE SP.7mm

Nuova scocca in ABS con design esclusivo 7mm di spessore, 

estremamente resistente alle cadute e allo schiacciamento.

Concepita per la massima durata nel tempo.

Peso 9,2 kg | Dimensioni 28,5x32,5x11 cm | L. cavi 90 cm

BASE RICARICA P23-PRO

L’alloggiamento perfetto per garantire sempre il massimod ella ricarica 

del P23-PRO. SMART CHARGER INTEGRATO. Carica batterie automatico 

da 2A con funzione mantenitore, algoritmo con diagnosi e step di diversa 

intensità tasto Boost per recupero batterie scariche.

Cavi di collegamento in dotazione

NUOVA SCOCCA PROFESSIONALE ULTRARESISTENTE SP.7mm

Nuova scocca in ABS con design esclusivo 7mm. di spessore, 

estremamente resistente alle cadute e allo schiacciamento.

Concepita per la massima durata nel tempo.

Peso 10,5 kg | Dimensioni 28,5x32,5x11 cm | L. cavi 90 cm

12V-2500A Q2/Q3

Art. P23-2500
Cod. 1800002031 €358,00

€698,78

12V-2A Q2/Q3

Art. P27-1220
Cod. 1800002033 €180,00

€349,13

12V-3200A Q2/Q3

Art. P23-PRO-3200
Cod. 1800002032 €404,00

€789,60

12/24V-6400A Q2/Q3

Art. P21-ST-6400 12/24V
Cod. 1800002034 €932,00

€1.822,80

SCOCCA IN ABS: Antiurto e antigraffio con struttura interna rinforzata 

realizzata per resistere nel tempo. Modello a piastre, massima resistenza 

al calore per passare velocemente dai 12V ai 24V (nella versione 12/24V).

INDICATORE DI CARICA DIGITALE: Luminoso e preciso. Per verificare lo 

stato di carica della batteria del booster e dell’alternatore del veicolo 

riavviato.

PINZE 1000A CON LUCE LED: Pinze professionali da 1000A in ottone con 

fusibile di sicurezza e luce led (dx). Cavi puro rame da 50mm² SuperFlex 

con lunghezza da 145 cm.

DOPPIA BATTERIA AGM: Puro piombo ad alte prestazioni da 3200A. Potenti 

e affidabili SCOCCA IN ABS. Antiurto e antigraffio con struttura interna 

rinforzata. Realizzata per resistere nel tempo.

Peso 22 kg | Dimensioni 44x22x32 cm | L. cavi 150 cm



47

A
U

TO
M

O
TI

VE
 B

O
O

S
TE

R

LEMANIA START TRUCK AGM 24V-3200AG221
Per uso professionale intensivo
Batterie Heavy Duty

LEMANIA START TRUCK TROLLEY AGM 
12/24V-6400A
Per uso professionale intensivo
Batterie Heavy DutyBatterie Heavy Duty

CARICA BATTERIE LEMANIA
Strumento GX per diagnostica, ricarica 		
e supporto per batterie

PINZE 1000A CON LUCE LED: Pinze professionali da 1000A in ottone con 

fusibile di sicurezza e luce led (dx). Cavi puro rame da 50mm² SuperFlex 

con lunghezza da 165 cm.

DOPPIA BATTERIA AGM: Puro piombo ad alte prestazioni da 3200A. 	

Potenti e affidabili.

SCOCCA IN ABS: Antiurto e antigraffio con struttura interna rinforzata 

realizzata per resistere nel tempo.

TROLLEY A DUE RUOTE: Integrato nella scocca del booster. Con maniglia 

retrattile. Potenza e maneggevolezza HD

INDICATORE DI CARICA DIGITALE: Luminoso e preciso per verificare lo stato 

di carica della batteria del booster e dell’alternatore del veicolo riavviato.

Peso 22 kg | Dimensioni 44x22x32 cm | L. cavi 150 cm

PINZE 1000A CON LUCE LED: Pinze professionali da 1000A in ottone con 

fusibile di sicurezza e luce led (dx). Cavi puro rame da 50mm² SuperFlex 

con lunghezza da 165 cm.

DOPPIA BATTERIA AGM: Puro piombo ad alte prestazioni da 3200A.	

Potenti e affidabili

SCOCCA IN ABS: Antiurto e antigraffio con struttura interna rinforzata 

realizzata per resistere nel tempo

COMMUTATORE 12-24V: Modello a piastre. Massima resistenza al calore, 

per passare velocemente dai 12V ai 24V (nella versione 12/24V).

INDICATORE DI CARICA DIGITALE: Luminoso e preciso per verificare lo stato 

di carica della batteria del booster e dell’alternatore del veicolo riavviato. 

Peso 25 kg | Dimensioni 48x24x32 cm  | L. cavi 150 cm

Il microprocessore aiuta a ripristinare le batterie in modo rapido.

La funzione di test eseguisce un rapido test della batteria o dell’alternatore.

24 V-3200A Q2/Q3

Art. P21-TR-3200 24V
Cod. 1800002042 €962,00

€1.883,70

12/24 V-6400A Q2/Q3

Art. P21-TR-6400 12/24V
Cod. 1800002035 €1073,00

€2.103,15

Art. GX2
Cod. 1800002044
0,5 kg | 110x110x52

€87,00
€144,9

Art. GX5
Cod. 1800002045
0,7 kg | 130x130x54

€105,00
€173,78

Art. GX10
Cod. 1800002046
1,3 kg | 185x185x54

€195,00
€329,7

Art. GX15
Cod. 1800002047
1,5 kg | 190x190x75

€269,00
€446,78 Q2/Q5

Q2/Q5

Q3/Q5

Q3/Q5

Lunghezza cavi di ciascun prodotto 
160 cm
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BUSSOLA IMPACT LUNGA ATTACCO 1/2”
Per avvitatore pneumatico

BUSSOLA IMPACT ATTACCO 1/2”
Per avvitatore pneumatico

SNODO CARDANO IMPACT 1/2”
Per avvitatore a percussione

SNODO CARDANO IMPACT 3/4”
Per avvitatore pneumatico

BUSSOLA IMPACT 3/4”
Per avvitatore pneumatico

13 mm Q2/Q4

Art. 51IMP 13
Cod. 0123020013 €19,00

€34,44

10 mm Q2/Q4

Art. 50IMP 10
Cod. 0123010010 €9,00

€14,00

Q2/Q4

Art. 510IMP
Cod. 0133020000 €37,00

€69,30

Q2/Q4

Art. 561IMP
Cod. 0135020000 €55,00

€122,41

17 mm Q2/Q4

Art. 55IMP 17
Cod. 0125010017 €16,00

€35,26

22 mm Q2/Q4

Art. 51IMP 22
Cod. 0123020022 €21,00

€37,34

19 mm Q2/Q4

Art. 50IMP 19
Cod. 0123010019 €9,00

€15,15

22 mm Q2/Q4

Art. 55IMP 22
Cod. 0125010022 €16,50

€36,82

32 mm Q2/Q4

Art. 55IMP 32
Cod. 0125010032 €21,00

€46,55

22 mm Q2/Q4

Art. 50IMP 22
Cod. 0123010022 €10,00

€17,64

24 mm Q2/Q4

Art. 55IMP 24
Cod. 0125010024 €17,00

€37,58

34 mm Q2/Q4

Art. 55IMP 34
Cod. 0125010034 €24,50

€54,69

24 mm Q2/Q4

Art.  50IMP 24
Cod. 0123010024 €10,00

€17,01

27 mm Q2/Q4

Art. 55IMP 27
Cod. 0125010027 €18,00

€40,05

36 mm Q2/Q4

Art. 55IMP 36
Cod. 0125010036 €24,00

€52,74

27 mm Q2/Q4

Art. 50IMP 27
Cod. 0123010027 €12,00

€21,40

30 mm Q2/Q4

Art. 55IMP 30
Cod. 0125010030 €18,50

€40,42

41 mm Q2/Q4

Art. 55IMP 41
Cod. 0125010041 €28,00

€62,85

17 mm Q2/Q4

Art. 51IMP 17
Cod. 0123020017 €19,00

€33,90

13 mm Q2/Q4

Art. 50IMP 13
Cod. 0123010013 €9,00

€14,00

19 mm Q2/Q4

Art. 55IMP 19
Cod. 0125010019 €16,00

€35,26

24 mm Q2/Q4

Art. 51IMP 24
Cod. 0123020024 €20,00

€36,30

19 mm Q2/Q4

Art. 51IMP 19
Cod. 0123020019 €19,00

€33,90

17 mm Q2/Q4

Art. 50IMP 17
Cod. 0123010017 €9,00

€15,42

21 mm Q2/Q4

Art. 55IMP 21
Cod. 0125010021 €16,50

€36,82

27 mm Q2/Q4

Art. 51IMP 27
Cod. 0123020027 €23,00

€43,06

1/2” 3/4”

1/2”

1/2”

3/4”
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1/2”3/4”
RIDUTTORE IMPACT
Per Avvitatore Pneumatico 
Femmina 3/4” Maschio 1/2”

Q2/Q4

Art.568IMP
Cod. 0135030003 €19,50

€43,80

1000 g Q3/Q6

Art.10965-1000
Cod. 1470125100 €11,50

€17,54

40 mm Q4/Q6

Art.095K-40
Cod. 1470171040 €44,50

€55,20

1500 g Q3/Q6

Art.10965-1500
Cod. 1470125150 €18,00

€31,13

2000 g Q3/Q6

Art.10965-2000
Cod. 1470125200 €25,00

€43,55

50 mm Q4/Q6

Art.095K-50
Cod. 1470171050 €50,00

€80,22

MAZZETTA DA MURATORE

MAZZUOLA A TASSELLO NYLON INTERCAMBIABILI

300 g Q4/Q6

Art.10975-300
Cod. 1491110003 €21,00

€36,23

500 g Q4/Q6

Art.10975-500
Cod. 1471110005 €26,50

€42,32

1000 g Q4/Q6

Art.10975-1000
Cod. 1471110010 €32,50

€61,95

NEW

In materiale 3 componenti con anima in lega d’alluminio, 
manico in nylon con salvamanico in gomma antiscivolo

MARTELLI PER MECCANICI

In materiale 3 componenti con anima in lega d’alluminio, 
manico in nylon con salvamanico in gomma antiscivolo.
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CHIAVE A FASCIA
PER FILTRI OLIO
Inclusa fascia ricambio

SPAZZOLA CON SETOLE D’OTTONE

LEVERINO

Per lavori su metalli leggeri e materie plastiche dolci

SPECCHIETTO TELESCOPICO 
In acciao inox

L 0,75-6 mm2 | Viti M2,6-M5 Q3/Q5

Art. 9469
Cod. 3990509469 €17,00

€24,15

L 0,50-6 mm2 Q3/Q5

Art. 9470
Cod. 3990509470 €41,00

€70,88

L 120 mm Q6/Q10

Art. 12905
Cod. 0177380001 €14,00

€17,45

L 270 mm Q5/Q10

Art. 12377
Cod. 0177090010 €4,50

€6,14

L 400 mm Q3/Q5

Art. 11006
Cod. 0172090002 €39,00

€68,34

2 pezzi | Diam. 105 Q3/Q6

Art. 94054/S
Cod. 1100R94054 €42,00

€72,98

L 280 mm Q3/Q6

Art. 13115
Cod. 0177470001 €9,50

€13,50

L 400 mm Q3/Q5

Art. 11007
Cod. 0172090003 €53,00

€93,74

57 mm Q5/Q10

Art. 12921M
Cod. 0177401057 €28,00

€48,48

45x70 mm Q5/Q10

Art. 12921M
Cod. 0177401045 €31,00

€50,38

2 pezzi | Diam. 145 Q3/Q6

Art. 94055/S
Cod. 1100R94055 €48,00

€78,23

PINZA PER CRIMPARE 
CAPICORDA ISOLATI
Con spella e taglia fili

PINZA PER CRIMPARE 
CAPICORDA ISOLATI

PROVA LAMPADE AUTO

SPAZZOLA METALLICA

Con setole di acciaio ottonate

LEVERINO

Per il controllo di circuiti luci e candele 
degli autoveicoli, per 6, 12, 24V. Con 
cappuccio di protezione

Specchietto infrangibile, nessun collegamento 
a vite (FOD), nodo a sfera orientabile a 180°, 
resistente agli agenti chimici

VERSIONE TONDA

VERSIONE RETTANGOLARE
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SCALPELLI NERVATI PIATTI

ESTRATTORE A GRIFFE

ASSORTIMENTO
CACCIASPINE

ESTRATTORE MAGNETICO

ESTRATTORI MAGNETICI

104-105/6T ASSORTIMENTO 
PUNZONI PUNTERUOLI

In acciaio speciale a comportamento 
plastico, duro, cromati.

Con impugnatura ergonomica

1 pezzo per tipo n. 108/150 x 2,5; 150 x 3; 150 x 4;  
150 x 5; 150 x 6; 150 x 8 mm

A penna telescopico in ottone zincato 
con punta per tracciare

5 punzoni n. 104: 120 x 2; 120 x 3; 120 x 4; 120 x 5; 120 x 6 mm 
punteruolo n.105: 120 x 10 mm in una borsa di tessuto

L 150 mm Q5/Q10

Art. 100
Cod. 0170010006 €13,50

€20,54

L 525 mm | Diam. 6 mm Q3/Q5

Art. 12922E
Cod. 0177401103 €41,00

€71,12

Portata 500 gr Q5/Q10

Art. 12601
Cod. 0177260026 €11,50

€20,50

Portata 270 gr Q5/Q10

Art. 12600/270
Cod. 0177260027 €11,00

€13,33

L 200 mm Q5/Q10

Art. 100
Cod. 0170010008 €18,50

€29,89

Portata 500 gr Q3/Q5

Art. 12600/500
Cod. 0177260025 €26,00

€46,69

L 250 mm Q5/Q10

Art. 100
Cod. 0170010010 €24,00

€38,69

6 pezzi Q5/Q10

Art. 108/6T
Cod. 0196700703 €37,00

€66,90

5 pezzi Q5/Q10

Art. 104-105/6T
Cod. 0196700600 €42,00

€75,49
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SET DI RASCHIETTI IN PLASTICA

ASSORTIMENTO ESTRATTORE

ASSORTIMENTO ESTRATTORI PER 
VITI EXTRACTOR

5 raschietti di plastica n.10677, lama larga; No.10678, lama 
media, No.10679, lama stretta, No.10680, lama inclinata, 
No.10681, lama appuntita. Plastica rinforzata con fibra di vetro 
per la rimozione senza danni di guarnizioni, sigillanti e residui 
Colore del segnale verde luminoso In busta di tessuto

Per estrarre senza causare danni di viti o perni filettati rotti 
da fori filettati, utilizzabili per filettatura destra o sinistra, con 
borsa in tessuto. Per viti 1-5.

5 pezzi Q5/Q10

Art. 10682/5
Cod. 0196722700 €53,50

€97,00

5 pezzi Q5/Q10

Art. 901/5T
Cod. 0196710505 €73,00

€120,67

6 pezzi | M3-M22 Q2/Q4

Art. 900/6T
Cod. 0196710101 €62,00

€111,95

GIRAMASCHI A CRICCHETTO “MADE IN GERMANY”

ESTRATTORI PER VITI
In cassetta da M5 a M16

25 pezzi Q2/Q4

Art. 905/25
Cod. 0196713025 €128,50

€257,2

N°1 | M3-M10 Q1

Art. 05039
Cod. 0900005039 €16,00

€21,88

N°2 | M5-M12 Q1

Art. 05040
Cod. 0900005040 €19,00

€29,05
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FORBICE CON LAMA 
MICRODENTATA PER ELETTRICISTI 
Con cava spellafili

FORBICE PRO CUT PER 
ELETTRICISTI ALTA QUALITÀ
Con cava spellafili e
impugnatura bicomponente

FORBICE A NORMA VDE
ISOLATA 1000V CON LAMA 
MICRODENTATA
Con cava spellafili e
impugnatura bicomponente

FORBICE CON LAMA 
MICRODENTATA LEGGERA
Per elettricisti

FORBICE UNIVERSALE CON LAMA 
MICRODENTATA IN TITANIO

FORBICE CON LAMA 
MICRODENTATA LEGGERA
PER ELETTRICISTI
Con cava spellafili e 
impugnatura bicomponente

L 140 mm Q12/Q24

Art. 13148S
Cod. 2675271115 €13,50

€35,05

L 140 mm Q12/Q24

Art. 13151
Cod. 2675271017 €19,00

€31,26

L 140 mm Q3/Q6

Art. 13150
Cod. 2675271150 €27,00

€49,89

FORBICE UNIVERSALE
CON LAMA MICRODENTATA
Con cava spellafili

L 140 mm Q12/Q24

Art. 13137N
Cod. 2675271016 €9,50

€26,13

ALARM FORBICE PROFESSIONAL 
Per plastica, cuoio e cartone

L 190 mm | Lama 42 mm Q3/Q5

Art. 34120
Cod. 0156034120 €18,00

€24,12

L 140 mm Q12/Q24

Art. 13144
Cod. 2675271013 €11,50

€22,28

6 1/2” Q6/Q12

Art. 13146-1
Cod. 2675271018 €8,50

€20,03

8 1/2” Q6/Q12

Art. 13146-2
Cod. 2675271015 €9,50

€23,18

9 1/2” Q6/Q12

Art. 13146-3
Cod. 2675271019 €9,50

€26,86

L 140 mm Q12/Q24

Art. 13145S
Cod. 2675271114 €10,50

€18,79

1/2”
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CUTTER PROFESSIONALE
CON LAME A SPEZZARE 9 MM

MATITA AUTOMATICA 
PROFESSIONALE

MARCATORE PROFESSIONALE 
PERMANENTE A PUNTA

MARCATORE PROFESSIONALE 
PERMANENTE LACCATO A PUNTA TONDA

MARCATORE PROFESSIONALE 
PERMANENTE PUNTA A SCALPELLO

MARCATORE
PROFESSIONALE PROFONDITÀ

L 145 mm Q3/Q6

Art. 12965-2
Cod. 0177621003 €12,50

€22,27
L 174 mm Q10/Q20

Art. EXPERT DRY ALL IN ONE
Cod. 3108482010 €10,00

€15,40

Art. EXPERT MARCATORE PERMANENTE Q10/Q30 Art. EXPERT MARCATORE PERMANENTE Q10/Q30

Art. EXPERT MARCATORE PROFONDITÀ Q.10 / 20Art. EXPERT MARCATORE PERMANENTE Q10/Q30

CUTTER PROFESSIONALE
CON LAME A SPEZZARE

L 160 mm Q12/Q24

Art. 14110
Cod. 1343005002 €6,50

€9,73

Adatta a tutte le superfici, mine 2B inclusa,
con temperino incorporato.

Resistente all’acqua, adatto principalmente a 
superficie opache o ruvide. Punta reversibile.

Resistente all’acqua, adatto principalmente 
a superficie opache o ruvide.

Resistente all’acqua, adatto principalmente 
a superficie opache o ruvide.

Per fori in posizioni difficoltose.
Lunghezza punta 20 mm.

Cod. 3108411010
1,5-3 mm €1,10

€1,70

Cod. 3108421010
1-5 mm €1,10

€1,70

Cod. 3108413010
1,5-3 mm €1,10

€1,70

Cod. 3108423010
1-5 mm €1,10

€1,70

Cod. 3108412010
1,5-3 mm €1,10

€1,70

Cod. 3108422010
1-5 mm €1,10

€1,70

Cod. 3108414010
1,5-3 mm €1,10

€1,70

Cod. 3108424010
1-5 mm €1,10

€1,70

Cod. 3108444010
1,5-3 mm €3,30

€4,73

Cod. 3108502010
0,7-1 mm €3,30

€5,14

Cod. 3108445010
1,5-3 mm €3,30

€4,73

Cod. 3108501010
0,7-1 mm €3,30

€5,14

Cod. 3108446010
1,5-3 mm €3,30

€4,73

Cod. 3108503010
0,7-1 mm €3,30

€5,14

CUTTER PROFESSIONALE 
AUTOMATICO

L 174 mm Q3/Q6

Art. 12965-1
Cod. 0177621002 €10,50

€17,50
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Art. EXPERT MARCATORE PERMANENTE Q10/Q30 Art. EXPERT MARCATORE PERMANENTE Q10/Q30

Resistente all’acqua, adatto principalmente 
a supervicie opache o ruvide.

Resistente all’acqua, adatto principalmente 
a supervicie opache o ruvide.

MAXI MARCATORE PERMANENTE 
PUNTA A SCALPELLO

DUAL TIP MARCATORE 
PERMANENTE

Cod. 3108431010
Tratto 1-5 mm €1,20

€1,88

Cod. 3108432010
Tratto 1-5 mm €1,20

€1,88

Cod. 3108433010
Tratto 1-5 mm €1,20

€1,88

Cod. 3108451010
Tratto 6-12 mm €4,80

€7,75

Cod. 3108452010
Tratto 6-12 mm €4,80

€7,75

FLESSOMETRO
FLEX ONE

FLESSOMETRO
EASY FLEX

FLESSOMETRO
EXTRA FLEX

5m 25mm Q6/Q12

Art. Flex One
Cod. 1800002026 €22,00

€38,81

3m 16mm Q12/Q24

Art. Easy Flex
Cod. 1800002017 €6,30

€7,76

5m 25mm Q6/Q12

Art. Easy Flex
Cod. 1800002018 €8,50

€11,39

3m 16mm Q6/Q12

Art. Extra Flex
Cod. 1800002019 €9,50

€15,01

5m 25mm Q6/Q12

Art. Extra Flex
Cod. 1800002020 €17,00

€26,5

8m 25mm Q6/Q12

Art. Extra Flex
Cod. 1800002021 €22,50

€40,16

FLESSOMETRO
PRO FLEX

5m 25mm Q6/Q12

Art. Pro Flex
Cod. 1800002016 €11,50

€19,46

Lettura
  Facilitata

Nastro speciale ad altissimo contrastper 

una lettura facilitata. Graduazione su 

entrambi i lati (orizzontale sul fronte, 

verticale sul retro). Cassa cromata in ABS 

resistente agli urti immediato. Con clip.

Flessometro con tolleranza CE

classe I. Nastro in nylon antiabrasione 

e antiriflesso. Cassa cromata con 

rivestimento in gomma antiscivolo.
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ASSORTIMENTO IN CASSETTA
Punte HSS-G DIN 338 tipo N

TAGLIATUBO METAL

TAGLIATUBI RAPID TAGLIATUBI INOX ALARM

TAGLIATUBO piccolo

ASSORTIMENTO IN CASSETTA
Punte HSS-CO5, DIN 338 tipo N

Per tubi di rame, ottone, leghe leggere, tubi di plastica 

dura e di acciaio con pareti sottili, con svasatore.

Per il taglio di tubi in acciaio e acciaio inossidabile 

Corpo forgiato con tre rotelle da taglio con sistema 

di pressione a molla

Per tubi di rame, ottone, alluminio, leghe leggere, 

tubi di plastica dura e di acciaio con pareti sottili.

19 pezzi | 1-10 mm Q1

Art. 73161
Cod. 0900073161 €42,50

€60,28

1/8”-3/8” | 3-35mm Q4/Q8

Art. 14100
Cod. 0160031000 €76,50

€125,44

1/8”-2” | 3-50mm Q2/Q4

Art. 14003
Cod. 0160030003 €123,00

€246,61

Diam. 3-35 mm Q3/Q6

Art. 14003
Cod. 0156010410 €67,00

€126,18

Diam. 3-45 mm Q3/Q6

Art. 10412
Cod. 0156010412 €80,00

€139,05

Diam. 6-76 mm Q3/Q6

Art. 10414
Cod. 0156010414 €121,50

€220,94

1/8”-5/8” | 3-16mm Q4/Q8

Art. 14200
Cod. 0160032000 €30,00

€45,55

25 pezzi | 1-13 mm Q1

Art. 73162
Cod. 0900073162 €74,50

€119,91

19 pezzi | 1-10 mm Q1

Art. 74161
Cod. 0900074161 €57,50

€107,07

25 pezzi | 1-13 mm Q1

Art. 74162
Cod. 0900074162 €112,50

€219,57
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Range 6-50 Nm Q2/Q4

Art. 721/5 QUICK
Cod. 0150204005 €283,00

€527,25

Range 160-800 Nm Q2/Q3

Art. 721Nf/80
Cod. 0150200081 €1142,00

€2095,75

Range 40-200 Nm Q2/Q4

Art. 721/20 QUICK
Cod. 0150204020 €311,00

€569,57

Range 30-150 Nm Q2/Q4

Art. 721/15 QUICK
Cod. 0150204015 €289,00

€530,52

Range 200-1000 Nm Q2/Q3

Art. 721Nf/100
Cod. 0196502001 €1222,00

€2413,76

Range 60-300 Nm Q2/Q4

Art. 721/30 QUICK
Cod. 0150204030 €364,00

€656,13

CHIAVI DINAMOMETRICHE CON CRICCO REVERSIBILE FISSO
Precisione ± 4%

•	 A scatto

•	 Doppio segnale di arresto

•	 Non è necessario azzerare l’impostazione («0») 

dopo il serraggio effettuato

•	 Doppia scala di lettura in N·m/ft·lb

•	 Certificato secondo DIN¯EN¯ISO¯6789-2:2017

•	 Praticità di regolazione

•	 Precisione ± 4%

3/8”

3/4”

1/2”

1/2”

3/4”

1/2”

INDICATA PER SUV

MASSIMA SICUREZZA
ed ELEVATA PRECISIONE
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CHIAVI DINAMOMETRICHE A SCATTO 
Precisione ± 4%

1/2”

1/2”

Attacco utensili ad innesto 14x18.
Include cricchetto amovibile da 1/2”.

Attacco utensili ad innesto 14x18.
Include cricchetto amovibile da 1/2”.

3/4”
Attacco utensili ad innesto 9x12.
Include cricchetto amovibile da 3/4”.

NEW

1/2” Attacco utensili ad innesto 9x12.
Include cricchetto amovibile da 1/2”.

Range 60-300 Nm Q2/Q4

Art. 730R/30 QUICK
Cod. 0196504030 €387,00

€718,08

Range 40-200 Nm Q2/Q4

Art. 730R/20 QUICK
Cod. 0196504020 €360,00

€667,57

Range 80-400 Nm Q2/Q3

Art. 730R/40 QUICK
Cod. 0196504040 €473,00

€877,57

Range 20-100 Nm Q2/Q4

Art. 730/10R QUICK
Cod. 0196504010 €320,00

€593,58
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Art. 730R/4 QUICK
Cod. 0196504004 €264,00

€489,56

3/8” Attacco utensili ad innesto 9x12.
Include cricchetto amovibile da 3/8”.

CHIAVI DINAMOMETRICHE A SCATTO 
Precisione ± 4%

3/8”
Attacco utensili ad innesto 9x12.
Include cricchetto amovibile da 3/8”.

Range 2-10 Nm Q2/Q4

Art. 730R/2-1 QUICK
Cod. 0196501054 €310,00

€580,05

1/4”

1/4”

Range 4-20 Nm Q2/Q4

Art. 730R/2 QUICK
Cod. 0196504002 €299,00

€554,24

Attacco utensili ad innesto 9x12.
Include cricchetto amovibile da 1/4”.

Attacco utensili ad innesto 9x12.
Include cricchetto amovibile da 1/4”.

NEW

NEW

NEW

Range 6-50 Nm Q2/Q4

Art. 730/5R QUICK
Cod. 0196504005 €302,00

€560,69
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Range 130-650 Nm Q2/Q4

Art. 730NR/65 FK-HD
Cod. 0196502265 €932,00

€1680,55

CHIAVI DINAMOMETRICA A SCATTO E REGOLAZIONE FINE
Precisione ± 3%

3/4”

Include cricchetto fisso da 3/4”.

3/4”

1/2”

1/4”

3/8”

1/2”

•	 A scatto
•	 Non è necessario azzerare l’impostazione («0») dopo il 

serraggio effettuato
•	 Impostazione rapida e precisa grazie alla regolazione 

rapida QuickSelect

•	 Doppio segnale di arresto
•	 Doppia scala di lettura N·m/ft·lb
•	 Impugnatura a 2 componenti resistente a olii, grassi, carburanti liquidi per 

freni e fluidi a base di fosfati (skydrol)
•	 Certificato secondo

Range 80-400 Nm Q2/Q4

Art. 730N/40R
Cod. 0150189940 €604,00

€1.070,75

Range 20-100 Nm Q2/Q4

Art. 730N/10R
Cod. 0150189910 €371,00

€657,77

Range 4-20 Nm Q2/Q4

Art. 730N/2R
Cod. 0150189902 €331,00

€576,7

Range 10-50 Nm Q2/Q4

Art. 730N/5R
Cod. 0150189905 €345,00

€601,12

Range 4-20 Nm Q2/Q4

Art. 730N/2
Cod. 0150181102 €262,00

€457,88

Con cricchetto amovibile da 3/4”.

Con cricchetto amovibile da 1/2”.

Attacco utensili ad innesto 9x12.
Include cricchetto amovibile da 1/4”.

Range 40-200 Nm Q2/Q4

Art. 730N/20R
Cod. 0150189920 €409,00

€737,55

Con cricchetto amovibile da 1/2”.

Con cricchetto amovibile da 3/8”.

Attacco utensili ad innesto 9x12.
Non include cricchetto.
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Range 1-20 Nm Q2/Q3

Art. 701/2
Cod. 0196504502 €380,00

€798,17

CHIAVE DINAMOMETRICA ELETTROMECCANICA A SCATTO E INDICAZIONE
Precisione ± 2%

CHIAVE DINAMOMETRICA ELETTRONICA SENSOTORK® 701

1/4”

•	 Segnale di scatto rilevabile acusticamente e sensibile nella mano
•	 Supporto per utensili ad innesto maschio interscambiabili
•	 Blocco di sicurezza QuickRelease
•	 Impostazione rapida grazie alla pratica tastiera
•	 �Inserimento semplice del dato di allungamento di leva per utensili ad innesto, 

non e piu necessario effettuare calcoli complicat
•	 �Protezione contro i sovraccarichi mediante segnale di avvertimento acustico e 

ottico
•	 �Blocco automatico dei tasti per impedire l’involontaria modifica della 

regolazione impostata
•	 Funzione di indicazione anche per coppie sinistrorse
•	 Unità di misura: N·m, ft·lb, in·lb
•	 �Possibilità di scelta tra diversi limiti di tolleranza in base alla specifica 

situazione di avvitatura
•	 �Valutazione visiva della specifica situazione di avvitatura mediante 

segnalazione verde e rossa sul display

•	 Ad indicazione
•	 �Forma molto sottile e compatta per coppie ridotte a partire da 1 N·m
•	 Unità di misura: N·m, cN·m, ft·lb, in·lb
•	 �Misurazione indipendente dal punto di attacco della forza funzioni 

supplementari con il software SENSOMASTER 4 (incluso)
•	 Possibilità di impostare la situazione di avvitatura

•	 �Protezione supplementare delle preimpostazioni eseguite (modalità di 
funzionamento, valore di scatto/nominale, unità di misura, tolleranza, 
opzioni di salvataggio, calibro di misura differente) tramite codice PIN

•	 Possibilità di memorizzare fino a 7.500 dati di serraggio
•	 Interfaccia USB
•	 Avviso automatico per la taratura successive
•	 �Impugnatura a 2 componenti dotata di pratici inserti verdi morbidi 

resistente a olii, grassi, carburanti, liquidi per freni e fluidi a base di 
fosfati (skydrol)

•	 Certificato secondo DIN¯EN¯ISO¯6789-2:2017
•	 �In robusta valigetta di plastica (mis.¯40-100 in cassetta in lamiera 

d’acciaio)
•	 �Brevettata la dotazione comprende 2 batterie mignon da 1,5 V. Possono 

essere utilizzate anche batterie ricaricabili mignon NiMH AA/LR6 da 
1,2 V1 scostamento di indicazione ± 2%, ± 1 digit

•	 �Valutazione del processo di avvitamento mediante LED colorati, buzzer 
e vibrazione

•	 Possibilità di impostare l’intervallo di calibratura
•	 Fornita con batteria al litio 3,6 V, tipo 14500
•	 Con certificazione
•	 Scostamento di indicazione ± 4%

Chiave dinamometrica elettronica con cricco fisso a dentatura fine

3/4” 1/2”1/2”

Range 40-400 Nm Q2/Q4

Art. 730DR/40
Cod. 0196501840 €838,00

€1459,91

Range 10-100 Nm Q2/Q4

Art. 730DR/10
Cod. 0196501810 €573,00

€980,51

Range 20-200 Nm Q2/Q4

Art. 730DR/20
Cod. 0196501820 €595,00

€1054,63

Attacco utensili ad innesto 
14x18. Cricchetto incluso.

Attacco utensili ad innesto  
9x12. Cricchetto incluso.

Attacco utensili ad innesto 
14x18. Cricchetto incluso.
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SET PER
BICICLETTA

•	 1 Chiave dinamometrica 730/2 Quick range 4-20 Nm
•	 1 Cricchetto 735/4 attacco ¼” per chiave dinamometrica
•	 3 Chiavi fisse nr.12: 6; 7; 10
•	 5 Chiavi a bussola torx nr. 44K: 3; 4; 5; 6; 8
•	 1 Mini cricchetto da ¼” nr. 418QR
•	 1 Prolunga da ¼” L. 54 mm. nr. 405QR/2
•	 1 Mini giratubi L. 125 mm. nr. 6515

17 pezzi Q2/Q3

Art. RAD-SET 730/2
Cod. 0196500002 €745,00

€1385,37

1/4”

CHIAVI DINAMOMETRICHE A SCATTO VDE

•	 �Blocco di sicurezza QuickRelease per un cambio rapido degli utensili e per una protezione efficace contro la perdita.  

•	  Scostamento di indicazione minimo di solo ± 3%.  

•	 � Meccanisco con barra di torsione senza molle, protetto contro l’usura, elimina la necessità di ripristinare lo »0«  

3/8”

3/8”

NEW

NEW

Range 10-50 Nm Q2/Q3

Art. 730VDE/5
Cod. 0196550150 €530,00

€982,98

Range 4-25 Nm Q2/Q3

Art. 730VDE/2,5
Cod. 0196550125 490,00

€909,78

Con criccchetto ad innesto da 3/8”

Con criccchetto ad innesto da 3/8”
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JETCO CHIAVE DINAMOMETRICA AD INDICAZIONE

•	 Meccanismo accurato e componenti di alta qualità

•	 Utilizzo facile e veloce

•	 �Lettura ed esecuzione chiara del serraggio tramite la doppia lancetta ad ago: rossa di trascinamento, gialla di posizione

•	 �Impugnatura dal design ergonomico garantisce un lavoro senza sforzi

•	 Precisione ± 4%

•	 Made in USA

Range 20-100 Nm Q2/Q3

Art. D3-100-NM-SSD
Cod. 0191055003 €414,00

€726,24
1/2”

Range 80-400 Nm Q2/Q3

Art. D3-400-NM-SSD
Cod. 0191055005 €996,00

€1746,31

3/4”

Range 280-1400 Nm Q2/Q3

Art. 1500-NM-SSD
Cod. 0191055006 €1938,00

€3399,88

1”

Range 40-200 Nm Q2/Q3

Art. D3-200-NM-SSD
Cod. 0191055004 €415,00

€769,33
1/2”

Range 10-50 Nm Q2/Q3

Art. D1-50-NM-SSD
Cod. 0191055002 €332,00

€615,17

3/8”

Range 1,2-6 Nm Q2/Q3

Art. D1-6-NM-SSDD
Cod. 0191055000 €322,00

€562,95
1/4”

Range 3-15 Nm Q2/Q3

Art. D1-15-NM-SSD
Cod. 0191055001 €328,00

€589,09

1/4”



I prezzi si intendono netti e IVA esclusa. Valgono le nostre condizioni generali di vendita, sempre aggiornate sul sito www.stahlwille.it/downloads.
Validità promozione fino al 28/02/2025 e/o fino ad esaurimento scorte.
Ci riserviamo di modificare in ogni momento le caratteristiche tecniche degli articoli.
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